OHAL Gençlik Raporu
15 Temmuz Darbe Girişimi’nin ardından darbecilere karşı mücadele etme gereği öne sürülerek 20 Temmuz’da başlatılan Olağanüstü Hal; 3 ayda 1 yenilenen, her yenilenişinde 3 ay arasına eklenen yeni KHK’larla daha da anti-demokratikleşen ve otoriterleşen koşullara sebep olmasıyla AKP iktidarının demokratik siyasete ve demokratik muhalefete karşı darbesine dönüştü. Bu darbenin 1 yılını geride bırakırken, farklı kesimlere dönük darbenin ne kadar ağır bir faturasının olduğunu hesaplarken, en çok görünmez kılınanın OHAL’in gençlerin hayatlarına yansıması olduğunu ve aslında OHAL’le birlikte gençlere karşı ilan edilmemiş bir savaşın koşullarının geliştirildiğini vurgulamak istiyoruz. Türkiye’de 1 yıldır OHAL koşulları altında gençler, her gün yeni bir hak ihlali, yeni bir saldırı ve hukuksuzluk yaşamaktadır.
Geride bıraktığımız 1 yıllık OHAL sürecinin, Türkiye’ye demokrasiyi getiremediği gibi, huzur ve sükûneti sağlayamadığı da apaçık ortada. Çünkü toplumsal huzurun tek çıkış yolu; demokratikleşme adımlarıdır. Oysa OHAL ile birlikte, kutuplaştırıcı siyaset daha da belirginleşti. İktidarın çizdiği sınırlar içerisinde olmayı rededen gençler, her türlü saldırı ile karşı karşıya kalmış ve en başta da yurttaş olarak görülmemişlerdir. OHAL rejimi; biz gençler açısından Türkiye’nin demokratik geleceğine dair umutlarımızı derinden sarstı. Artan genç işsizliği rakamlarında da görüleceği gibi, gençlerin geleceksizlik krizini daha da derinleştirdi. Genç işsizliği oranı %22’ye ulaştı. Türkiye’ye barışı getiremedi OHAL ve KHK’lar, çünkü başta hocalarımız olmak üzere barış isteyen kim varsa onları ihraç etmekle, işsiz bırakmakla, onları yoksullukla terbiye etmekle meşguldü. OHAL, Kürt gençlerine dönük saldırı furyasını hızlandırdı ve Kürt halkının, Kürt gençlerinin demokratik siyaset alanındaki kazanımlarını ortadan kaldırmak OHAL rejiminin tek gayesi oldu. Kürt gençler devletin tüm diğer aygıtlarının da katkısıyla düşman olarak kodlandı. OHAL; demokrasinin ancak yerellerden gelişebileceği fikrinin deneyimlendiği bu yüzyılda belediyelere atanan kayyımlarla bu gerçeğe de kafa tutmuş oldu, Ankara’dan halk iradesi yerine atanan kayyımlardan çözüm bekledi. Gençlerin farklı kimlikleriyle bir arada yaşamalarına savaş açarak, tekçiliği bir kez daha dayattı. OHAL; Türkiye’de niteliksizleşen ve eşitsizleşen eğitime çözüm olmak yerine, eğitimin daha da büyük ve telafisi zor bir hasar almasına sebep oldu. 
OHAL uygulamaları, bilim üretiminin mekanı olan üniversiteleri faşist çetelerin dergahı haline getirdi. Öğrenciler, bu 1 yılı ya cezaevlerinde, ya karakollarda, ya da hastanelerde geçirdi. Bir kuşak daha, sıklaştırılmış gözaltı operasyonları, “şafak baskınları” sebebiyle gün doğuşunu “gözaltı mavisi”yle tanımak zorunda kaldı. 5 gün boyunca sabah gözaltına alınıp akşam bırakılanlarımız, başka bir dosyadan gözaltında olduğu için katılamadığı mahkemesinde kaçma şüphesinden ötürü yakalama kararı çıkartılanlarımız bile oldu. OHAL’in ilan edildiği 20 Temmuz 2016’dan bu yana başta da partimizin ve bileşenlerimizin üyeleri olmak üzere 1839’dan fazla genç gözaltına alındı. Elbette ki bu rakamsal sınır sadece kayıt altına alınabilenler. Kürt illerinde gözaltına alınan gençleri kayıt altına alabilmek ise çoğu kez mümkün dahi olamadı. Dolayısıyla bu sonuçların da üstünde bir durumla karşı karşıyayız. 
OHAL, Türkiye’de gençlik mücadelesini ve öğrenci hareketini tamamıyla bitirmek üzere bu 1 yıl elinden geleni yaptı. Başaramadı ve gençleri susturamadı. Ancak DÖDEF bünyesinde çalışan 37 öğrenci derneği, farklı illerdeki gençlik merkezleri, gençlik kültür evleri KHK’larla kapatıldı. Gençlik hareketlerinin örgütlenme çalışmaları, toplantıları, yaz kampları engellenmek istendi. Gençlik hareketleri içerisinde yer alan gençler gözaltı ve tutuklamalarla sindirilmek istendi. Özellikle referandum süreci boyunca Hayır kampanyasının yürütücüsü olan gençler büyük bir abluka içerisindeydi. Gençler; üniversitelerinde-mahallelerinde siyaset yürütmesin, mücadelenin hiçbir kanalında yer almasın; ancak ve ancak iktidarın yarattığı çürütücü-kuşatıcı-yok edici kültürle beslensinler istendi. OHAL böylesi bir hedefin hukuki dayanağı oldu. Gençler siyaseten var olmasınlar, varlıklarını hissettirmesinler istendi. Gençlik mücadelesinin yükselişte olduğu her dönem, toplumsal muhalefete kazandırdığı ivme hesap edilerek, gençlerin üzerinden silindirle geçilerek muhalefetin diğer bileşenlerinin de bitirileceği düşünüldü. Gençlerin etki etmediği bir siyaset sahnesi arzu edildi. Bu anlamıyla açıkça söylüyoruz; OHAL-KHK rejimi gençlik düşmanıdır; gençleri siyaseten etkisizleştirmeyi, gençliğin öncü misyonunu ezip yok etmeyi hedefleyen bir gençlik-kırımı harekatıdır.
Genç kadınlar, OHAL’den en çok etkilenen kesim oldu. Özellikle de cezaevlerinde tutuklu genç kadınlar türlü şiddet biçimlerine maruz kaldı. Tutuklu ve gözaltındaki genç kadınlara cinsel işkence ve tecavüz tehditleriyle uygulanan psikolojik işkence de genç kadınlara uygulanan işkencelerin başını çekti. 18 yaşındaki Sıla Abalay polis baskınında infaz edildi. 
OHAL ile yasaların askıya alınması sadece bir kesim genç kadını değil, tüm genç kadınların yaşamını tehdit etti. Kadın cinayetleri, kadına yönelik taciz, tecavüz ve genel olarak şiddet olağanüstü olmayan halde bile cezasız bırakılırken, OHAL kadına yönelik şiddete ve kadın cinayetlerine teşvik politikasına ve erkeklik yüceltmesine dönüştü. Toplu taşımada giyimleri bahane gösterilerek genç kadınlara saldıran erkeklerin arkasında OHAL ve kadına yönelik şiddetin cezasızlık garantisi vardı. Binlerce genç kadın KHK’ler ile işinden, sosyal haklarından edilerek ölüme terk edilirken, ehliyetsiz ve alkollü araba kullanırken bir genç kadını katleden Sertaç Aksu’nun tutukluluğuna bir KHK ile son verilebildi. Yani KHK’lar genç kadınların düşmanı olageldi. Adana’da genç kadın sanatçıların çalışma yaptıkları bina KHK ile kapatıldı. Genç kadınları yerel siyasette irade haline getiren uygulamalara, Ankara’dan atanan kayyımlar derhal son verdi, genç kadınlar evlere hapsedilmek istendi. OHAL ile artan cinsiyet eşitsizliğine rağmen çıkarılan iş yasasıyla doğum izni arttırıldı, böylece başta genç kadınlar olmak üzere kadınların istihdamı engellenmiş oldu. 
Genç LGBTİ+’lar da OHAL’in ahlakçı atmosferinden etkilendi. Yrd. Doç. Dr. Çağlar Deniz, Uşak Üniversitesi’nde verdiği toplumsal cinsiyet dersinin “eşcinselliği yaydığı” iddiasıyla KHK ile ihraç edildi. Hali hazırda toplumsal alandan itilmeye çalışılan LGBTİ+ gençlere akademide de barınamayacakları gösterildi. Pek çok üniversitenin öğrenci dernekleri kapatılırken, LGBTİ+ öğrenci gençlerin üniversitelerinde kurmaya çalıştığı LGBTİ+ toplulukları ve kulüpleri OHAL ve siyasi süreç bahane edilerek resmileşemedi. Orta Doğu Teknik Üniversitesi gibi rektörü Cumhurbaşkanlığı tarafından atanmış üniversitelerin Rektörlükleri üniversitelerdeki LGBTİ+ öğrencileri basında ifşa ederek hedef haline getirdi. 
Daha eğitim-öğretim dönemi başlamadan 1 milyondan fazla öğrenci öğretmensiz kaldı. 15 vakıf üniversitesi kapatıldı. 5644 akademisyenin işine KHK’larla son verildi. 678 sayılı KHK ile rektör seçimlerine ilişkin düzenleme Meclis’te reddedilmesine rağmen KHK ile getirildi. Üniversiteler “tek adam” yönetimlerinin hayata geçirildiği yerler haline dönüştü. Kapatılan vakıf üniversitelerindeki öğrenciler mezuniyetlerine ilişkin belgeleri başka üniversitelerden almak zorunda bırakıldı. Okulların kapatıldığı bilgisi ise mezuniyet belgelerinde geçti. Öğrenciler, bu durumla diplomalarında da karşılaştı ve öğrenciler için hayatlarında kalıcı bir ize sebep oldu. Üniversite yönetimleri ise bu dönem boyunca yüzlerce öğrenciyi fişledi, cezalar yağdırdı, soruşturmalar açtı. Yurt dışında eğitim almak üzere MEB’den burslu olan 263 öğrencinin bursları “terörle iltisakları” gerekçesiyle kesildi. 
OHAL rejimiyle, yeni dönemin yaratılmak istenen kindar, bencil, gerici, piyasacı, boyun eğen gençlik karakteri ortaya net bir şekilde konulmak istendi. Eğitimin bilimsel olmaktan uzaklaşması, niteliksizleşmesi OHAL’le beraber daha da hızlandı. Evrim teorisi ders kitaplarından çıkartıldı. 
OHAL ve güvenlik gerekçesiyle kapatılan okullar, özel harekat yerleştiği için bahçesine öğrencilerin çıkamadığı yurtlar, kapılarına mühür vurulması en çok yoksul ailelerin çocuklarını etkileyen belediyelere ait alternatif eğitim kurumları, fiilen yasaklanan Kürtçe şarkılar, gözaltı yapmak için yeterli gerekçe sayılan halaylar, Dünya’nın pek çok ülkesinde iletişim devrimi olarak görülen ama ne yazık ki ülkemizde tutuklama gerekçesi yaratmak isteyenlerin gözlerini parlatan sosyal medya, üniversite kampüslerinde söylenmesi yasaklanan şiirler, özellikle Ankara’da çok yaygın görülen ‘beyaz toroslar’, yasaklanan pilav günler, gençlik festivalleri, dağıtımı yasaklı olan gazeteler…  
OHAL bunlarla da sınırlı kalmadı. Özellikle gençlere dönük infazlar bu dönem içerisinde giderek daha fazla artan saldırılardan oldu. En az 7 genç bu dönem infaz edildi. Gençlerin varlığı bile bir problem olarak görülüyor, kriminalize ediliyor, güvenlikçi yaklaşımlarla kuşatılan hayatları infazlarla, katliamlarla sona erdiriliyor. Gençlerin ifade, örgütlenme ve itiraz etme hakları suç olarak görülüyor. Biat eden, boyun eğen bir gençlik OHAL ve KHK’lar aracılığıyla planlanıyor. OHAL uygulamaları gençlerin gündelik yaşamını daha fazla militarize ediyor.  
OHAL’in 1. yılında tekrar söylüyoruz; 
Gençlik düşmanı OHAL Kaldırılsın! 
Gençlik kazanımlarını ve üniversiteleri bitirmeyi hedefleyen KHK’lar İptal Edilsin! 
Kirli ellerinizi gençlerin hayatından çekin!
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20.07.2016
· Hopa’da 12 genç, 15 Temmuz darbe girişimine karşı sokağa çıkanları provoke eden çeşitli grupları engelledikleri için gözaltına alındı. Gençlerden 9’u tutuklandı. 
24.07.2016
· Mehmet Ali Genç ve Metin Kösemen isimli 2 genç devrimci Urfa’da gözaltına alındı. 
28.07.2016
· Günlerdir gözaltında olan Mehmet Ali Genç ve Metin Kösemen isimli gençlerin ağır işkence, kaba dayak ve tehdit altında olduğu öğrenildi. 
30.07.2016
· Sosyalist Gençlik Dernekleri Federasyonu üyesi gençlerin Suruç için Adalet kampanyası kapsamında Bostancı Gösteri Merkezi’nde düzenlemeyi planladığı “Hiçbir Düş Yarım Kalmayacak” etkinliği İstanbul Valiliği tarafından OHAL gerekçesiyle yasaklandı. 

Ağustos 2016
02.08.2016
· Isparta’da Cumhuriyet Halk Partisi Gençlik Kolları üyesi 12 genç sosyal medya paylaşımlarından ötürü gözaltına alındı. Gözaltına alınan gençler: Can Akyol, Hasan Aslan, Bilge Kaya, Hamza Pehlivan, Mehmet Dağdelen, Ömer Bildiren, Cahir Ertaş, Mehmet Bilik, Gültekin Yalçın, Hüseyin Özdemir, Mustafa Yağcıoğlu, Mustafa Akgündüz. 
4.08.2016
· Akdeniz Üniversitesi öğrencisi 8 genç evlerine yapılan baskınla gözaltına alındı. 
10.08.2016
· 14. Gençlik Yaz Kampı’nın düzenlendiği alan olan İzmir Dikili’deki Sotes Tatil Köyünün, kampın başlayacağı gün, ruhsatsız olduğu gerekçesiyle encümen kararı ile mühürleneceği ilan edildi. 
11.08.2016
· 19 yaşında Rozerin Kalkan isimli genç kadın evinden gözaltına alındı. 9 günlük gözaltı süresi boyunca cinsel işkenceye maruz kaldı. 
12.08.2016
· Edremit Kaymakamlığı, Zeytinli Rock Festivali’ni OHAL gerekçesiyle erteledi. 
14.08.2016
· Ankara Mamak’ta yapılan ev baskınlarında üniversite öğrencisi ve muhabir Fatma Edemen, Ferhat Yalçın, Sefa Akyurt, Nuri Aslankan, Mert Altaş, Yetkin Kılıç, Özgür Koç, Şafak Gül ve Barış Arlı isimli gençler gözaltına alındı. 
16.08.2016
· Devrimci Parti’ye Mersin’de yapılan operasyonda 20 genç gözaltına alındı.
18.08.2016
· Ege Üniversitesi öğrencileri Roni Gören ve Mert Pekgöz gözaltına alındı. 
· İzmir’de Sosyalist Gençlik Dernekleri Federasyonu üyeleri Ozan Özgenler, Levent Akhan, Ender Gürboğa, Mehmet Polat gözaltına alındı. 
· Ankara Üniversitesi öğrencisi Barış Arlı, Özgür Heval Koç, Şafak Gül, Nuri Aslankan isimli gençler tutuklandı.
· Kapatılan İMC TV’de çalışan genç gazeteci Gülfem Karataş, gözaltında polis tarafından cinsel şiddetle tehdit edildi. 
19.08.2016
· Günlerce gözaltında tutulan 8 Akdeniz Üniversitesi öğrencisinden 2’si tutuklandı. 
20.08.2016
· Aydın Nazilli’de HDP’ye yapılan operasyonda Adnan Menderes Üniversitesi öğrencileri Abdullah Devrim, Mesut Acet, İsmail Budak, Osman Ağralı, Seyyat Ertuğrul gözaltına alındı. 
· Devrimci Parti’ye dönük operasyonda Mersin’de gözaltına alınanlardan 14’ü tutuklandı. Devrimci Parti MYK üyeleri Ezgi Harbelioğlu, Serkan Kaya, Parti Meclisi üyesi Direnç Tuna, Devrimci Parti üyeleri Dilan Özer, Sami Gözen, Derviş Ozan Güzel, Bejna Güney, Düzgün Okutan, Hüseyin Emre Geniş, Mehmet Yaray, Ahmet Şarman, Halil Göktürk Kahraman, Mihriban Altun, Yusuf Gözen tutuklandı.  
22.08.2016
· Giresun’da Halkevi üyesi ve Muğla Üniversitesi öğrencisi Batuhan Asal ve Atakan Türk isimli öğrenciler Cumhurbaşkanı’na hakaretten tutuklandı. 
· Malatya Cezaevi’nde tutuklu bulunan İnönü Üniversitesi öğrencisi genç bir kadın hastaneye götürülmek için bindirildiği ring aracında cinsel saldırıya uğradı.  
23.08.2016
· Tokat’ta aralarında Serkan Teyfur, Cihan Eken, Mazlum Cengiz, Ersin Sönmez, Rana Rende, Halil Kaymak isimli öğrencilerin de olduğu 9 kişi gözaltına alındı.
· Mersin’deki bir eylemde haber takibi yapan 2 genç muhabir Cemil Uğur ve Halil İbrahim Polat gözaltına alındı. 
24.08.2016
· Rozerin Kalkan isimli genç kadın 9 günlük gözaltı sürecinin sonunda tutuklandı. 
26.08.2016
· Sosyalist Gençlik Dernekleri Federasyonu Eş Başkanı Oğuz Yüzgeç, üyeler Okan Danacı, Ozancan Sarı, Gözde Sivasoğlu, Ulaş Alankuş, Zafer Aydın İzmir’de gözaltına alındı. 
27.08.2016
· Isparta’da facebook paylaşımları gerekçe gösterilerek Süleyman Demirel Üniversitesi öğrencisi Fahrettin Avina tutuklandı. 
28.08.2016
· Ege Üniversitesi öğrencileri Roni Gören ve Mert Pekgöz tutuklandı. 
· Kürdistan Sosyalist Partisi (PSK) Gençlik Komisyonu tarafından Elazığ Gölcük’te düzenlenen 1 haftalık Gençlik Kampı, 3. gününde OHAL gerekçesiyle yasaklandı. 
31.08.2016
· Tokat’ta gözaltına alınan 6’sı öğrenci 9 genç tutuklanarak Tokat T Tipi Cezaevi’ne gönderildi. 

Eylül 2016
01.09.2016
· Aydın’da gözaltına alınan 5 üniversiteli örgüt propagandası iddiasıyla tutuklandı. 
02.09.2016
· İstanbul’da oynadığı tiyatro oyunundan ötürü gözaltına alınan oyun ekibinden 17 yaşındaki H.İ. tutuklanarak Maltepe Cezaevi’ne gönderildi. 
07.09.2016
· Genç muhabir Cemil Uğur gözaltı süresinin sonunda tutuklandı. 
· Yürütülen soruşturmalar kapsamında Abant İzzet Baysal Üniversitesi’ndeki 9 üniversite topluluğu kapatıldı. 
10.09.2016
· SGDF MYK üyesi ve MSGSÜ öğrencisi Ozan Özgenler, İzmir’de serbest bırakılmasına rağmen savcının itirazı sonucu tutuklandı. SGDF’li Abdullah Turan da tutuklandı. 
18.09.2016
· Eğitim-Sen İzmir Şubeleri 2016-2017 Eğitim öğretim yılı öncesi görevden almaların sonucunda 1.5 milyon öğrencinin öğretmensiz kaldığını açıkladı.  
19.09.2016
· Diyarbakır’da görevden alınan öğretmenleriyle dayanışma eylemi yapan 30 lise öğrencisi gözaltına alındı. 
· İzmir Buca’da ilkokul önünde bildiri dağıtan Halkevleri üyesi Uğur Demir ve Uğur Göçmüş isimli 2 genç gözaltına alındı. 
20.09.2016
· Erdoğan’ı 2012’de ODTÜ’de katıldığı bir tören sırasında protesto eden 45 öğrenciye 10’ar ay hapis cezası verildi. 
21.09.2016
· Süleyman Demirel Üniversitesi öğrencisi İsmail Göçeri tutuklandı. 
24.09.2016
· İstanbul Üniversitesi öğrencisi ve Halkların Demokratik Partisi PM üyesi Mazlum Karagöz gözaltına alındı. 5 gün gözaltında tutuldu. 
· Adana’da dergi satan 10 genç gözaltına alındı. 
· Ağrı Diyadin’de Ferhat Demir isimli genç gözaltına alındı. 
26.09.2016
· İTÜ öğrencisi ve Halkların Demokratik Kongresi Yürütme Kurulu üyesi Hebun Sümeli, ailesiyle beraber seyahat ederken Bolu’da gözaltına alındı. 
· Süleyman Demirel Üniversitesi yönetimi 2015 yılında Roboski anması düzenleyen ve haklarında hiçbir mahkeme kararı bulunmayan 42 öğrenciyi okuldan attı.  
27.09.2016
· Redhack soruşturması kapsamında gözaltına alınanların sayısı 5’e yükseldi. Taylan Kulaçoğlu, Uğur Cihan Okutulmuş, Ekin Baykal, Abidin Baykal, Taşkın Yasak isimli gençler gözaltında. 
28.09.2016
· Adana’da SGDF operasyonunda Çukurova Üniversitesi öğrencisi Aylin Yıldız, Ege Üniversitesi öğrencisi Makbule Özdemir, SGDF üyesi Fatma Özdemir gözaltına alındı. 
· Liseli Dev-Genç üyesi Çağrı Avcı ve Sadık Eroğlu’nun tutuklandığı duyuruldu. 
30.09.2016
· Düzce Üniversitesi Rektörlüğü 17 öğrenci hakkında 1 yıl uzaklaştırma cezası verdi. 

Ekim 2016
01.10.2016
· Dersim Pulur’da OHAL ve Güvenlik gerekçesiyle Ovacık Meslek Yüksek Okulu kapatıldı. 
03.10.2016
· Haklarında açılan bir soruşturma kapsamında emniyete ifade vermeye giden Dokuz Eylül Üniversitesi öğrencisi Öğrenci Kolektifleri üyesi 3 genç gözaltına alındı. 
· Dersim’e giderken arama noktasında durdurulan bir araçta Ferhat Akman isimli öğrenci gözaltına alındı. 
04.10.2016
· Munzur Üniversitesi’nde okuyan abisini görmek için Dersim’e gelen Ferhat Sakman adlı genç tutuklandı. 
· Kapatılan kadın haber ajansı JİNHA muhabiri Öykü Dilara Keskin gözaltına alındı.  
06.10.2016
· Mersin’de daha önce gözaltına alınıp serbest bırakılan genç muhabir Cemiş Uğur tutuklandı. 
07.10.2016
· Almanya’ya giderken havaalanında gözaltına alınan sosyalist bir öğrenci olan Şeniz Doğruluk, telefonundaki bir programdan ötürü gözaltına alınıp tutuklandı. 
08.10.2016
· Hakkari Gever’de polis aracından halka ateş açılmasının sonucunda Lise 2. Sınıf öğrencisi ve HDP İstanbul Milletvekili Pervin Buldan’ın yeğeni Serhat Buldan yaşamını yitirdi. 
09.10.2016
· İstanbul Beyoğlu’ndaki İstiklal Caddesi’nde Kürtçe şarkı söyleyen ve halay çeken Ayşegül Özcan, Zilan Balta, Muhammed Ubin, Sadık İlter, Oktay Karataş isimli 5 genç gözaltına alındı. 
10.10.2016
· Isparta Süleyman Demirel Üniversitesi Hemşirelik Bölümü öğrencisi Kasım Sarıdağ evine gittiği sırada gözaltına alındı. Sarıdağ, gözaltının ardından tutuklandı. 
· Ankara Katliamı anması yapılan İstanbul Üniversitesi’nde 53 öğrenci gözaltına alındı. Üniversitede ÖGB ve polisler “üniversitede şiir okuyamazsınız” diyerek saldırdı. 
· Çanakkale’de 10 Ekim anmasına yapılan saldırıda 20 öğrenci gözaltına alındı. 
11.10.2016
· Kocaeli Üniversitesi’nde polis-faşist işbirliği ile üniversitelilere dönük saldırıda 30’a yakın öğrenci gözaltına alındı. 
· Genç muhabir Halil İbrahim Polat tekrar gözaltına alındı. 
12.10.2016
· Adana Çukurova Üniversitesi’nde İbrahim Tuncel, Seda Tanak, Abdullah Adıyaman, Elif Kesen ve Anılcan Hacıboncuk isimli 5 öğrenci gözaltına alındı. 
· Gümüşhane Üniversitesi’nde görevden alınan dekanların yerine de rektör İhsan Günaydın atandı. 
15.10.2016
· Antalya’da 55 üniversite öğrencisi gözaltına alındı, 24 gün gözaltı süresinde kısıtlı avukat görüşmesi uygulandı.  
· Muş Savcılığı’nın talimatıyla genç siyasetçi Demokratik Bölgeler Partisi Parti Meclisi üyesi Bermal Birtek gözaltına alındı. 
18.10.2016
· Adana Çukurova Üniversitesi’nde gözaltına alınan 5 öğrenci 6 gün gözaltında tutulduktan sonra “Demokratik ülke, demokratik üniversite” pankartı astıkları için örgüt üyeliği iddiasıyla tutuklandı. 
· Muş Alparslan Üniversitesi’nde Zeynep Yakut isimli Hemşirelik Bölümü 3. Sınıf öğrenci gözaltına alındı.
· Munzur Üniversitesi öğrencilerinin aylık yayınlanan dergileri için stand kurmak istemesi üzerine ÖGB’liler “OHAL’de stand açmak yasak” diyerek engel oldu. 
· Hakkari’nin Gever ilçesinde Selahaddin Eyyubi Meslek ve Teknik Anadolu Lisesi yurdu özel harekat polisleri tarafından işgal edildi. Öğrencilere ait tüm alanlar, öğrencilere yasaklandı. 
· Lice’de Ahmet Toprak Çok Programlı Anadolu Lisesi öğrencisi 17 yaşındaki Şeref Özdağ, askerlerin okul servislerini sürekli durduğunu, okula gitmelerine engel olduklarını açıkladı. 
· Boğaziçi Üniversitesi’nde Dev-Genç’in 47. Yılını kutlamak isteyen Dev-Genç’lilere polis saldırdı. 8 öğrenci gözaltına alındı. 
19.10.2016
· İstanbul Kadıköy’de proje okul ve imam hatip dayatmasını protesto eden 3 Dev-Lis’li gözaltına alındı. 
· Antep Üniversitesi öğrencisi bir genç, kendini polis olarak tanıtan kişiler tarafından üniversite etrafında kaçırılmak istendi. 
20.10.2016
· Ankara’da Ankara Üniversitesi Gazetecilik ve Siyaset Bilimi Bölümü öğrencisi HDP MYK ve Gençlik Meclisi Yürütme Kurulu üyesi Atiye Eren, Azadiya Welat Gazetesi çalışanı Barış Boyraz gözaltına alındı. 
21.10.2016
· Van’ın İpekyolu Belediyesi’ne atanan kayyum, ihalesi yapılan ve kentteki öğrenciler için önemli bir plan olan Kent Kütüphanesi projesini iptal etti. 
· Birçok akademisyeni üniversiteden uzaklaştıran Kocaeli Üniversitesi Rektörü, provokatif eylem yapılacağı iddiasıyla her tür eylem ve etkinliği yasaklayarak OHAL ilan etti. 
· Gençlik Federasyonu’nun Okmeydanı’ndaki bürosuna polis baskını yapıldı. 
22.10.2016
· Ankara Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nde OHAL ve KHK’larla ilgili panelin düzenlenmesi yasaklandı. 
· Okmeydanı’nda düzenlenmesi planlanan Dev-Genç şölenine polis izin vermedi. Polisin saldırısı sonrası gözaltına alınanlar oldu. 
23.10.2016
· Bingöl Üniversitesi Öğrenci Derneği’ne polis baskını gerçekleşti, kitaplara el konuldu. 
24.10.2016
· Ankara Üniversitesi Gazetecilik ve Siyaset Bilimi Bölümü öğrencisi ve HDP MYK ve Gençlik Meclisi Yürütme Kurulu üyesi Atiye Eren ve üniversite öğrencisi Sevgi Kiriş tutuklandı. 
· SGDF üyeleri yaptıkları açıklamayla 20 Temmuz’dan bu yana üyelerine dönük kaçırılma girişimleri, yoğun fiziki takip ve tehditle karşı karşıya olduklarını açıkladı. 
· Van’da KYK’ya bağlı yurtlarda kalan 20 öğrenci yemek fiyatlarını protesto ettikleri için yurtlardan atıldı. 
· 17 yaşındaki Merve Ergün Diyarbakır’da bir cenazede taşıdığı posterden ötürü gözaltına alındı. 
25.10.2016
· Karabük Üniversitesi öğrencisi Deniz Aksakal’a Şırnak’ta gönüllü muhabirlik yaptığı için 6.5 yıl hapis cezası verildi.
· İzmir’de Proje Okul uygulamasına karşı Konak Meydanı’nda pankart açıp protesto eden 3 öğrenci gözaltına alındı. 
26.10.2016
· Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi’nin 13 öğrencisi gözaltına alındı.  Gözaltına alınan öğrenciler arasında Azad Demir, Amed Kıran, Faruk Bağlamış, Özgün Alma, Mehmet Emin Kınık, Tufan Kara, Rıdvan Doğan, Reşit Akçan da bulunuyor. 
27.10.2016
· Muş Alparslan Üniversitesi’nde gözaltına alınan Zeynep Yakut mahkeme tarafından üyelik iddiasıyla tutuklandı. 
28.10.2016
· Van F Tipi Cezaevi’nde tutuklu bulunan Marmara Üniversitesi öğrencisi ve verem hastası Resul Özbey’e tek kişilik tecrit uygulaması ortaya çıktı. 
· Genç siyasetçi, DBP PM üyesi Bermal Birtek tutuklandı. 
· Özgür Gelecek Dergisi Muhabiri Sinem Özkan ve Yeni Demokrat Gençlik üyesi Elif Kaya İstanbul’da gözaltına alındı. 
29.10.2016
· Ankara Üniversitesi DTCF öğrencileri Tutuklu Öğrencilerle Dayanışma Ağı aktivisti Kübra Kılıç, Hakan Demir, Bahri Kusur, Mehmet Emin Akın, Enes Karakuş, Macit Aslan, Hayrettin Aslan üniversitede aylar önceki Newroz kutlamasına katıldıkları gerekçesiyle gözaltına alındı. 
31.10.2016
· Cumhuriyet Gazetesi yazarlarının gözaltına alınmasını gazete binası önüne gelerek protesto eden İstanbul Üniversitesi ve Yeditepe Üniversitesi’nden Fikir Kulüpleri Federasyonu üyesi 7 öğrenci gözaltına alındı. 

Kasım 2016
· Erzincan Üniversitesi öğrencisi Remzi Durmaz tutuklandı. 
01.11.2016
· Gençlik Federasyonu’na dönük baskında gözaltına alınan Ulaş İnci tutuklandı. 
· Dev-Genç’li Ceren Varlık Mecidiyeköy otobüsünden indirilip gözaltına alındı. 
02.11.2016
· Yeni Demokrat Gençlik Okurları Metin Özken, Elif Kaya gözaltına alındı. 
04.11.2016
· Pamukkale Üniversitesi öğrencilerinin özgür basın kuruluşlarıyla dayanışma amacıyla yapmak istedikleri gazete dağıtımı OHAL gerekçesiyle engellendi. 
05.11.2016
· Erzurum’da Özgür Gelecek okuru bir öğrenci yolda yürürken gözaltına alındı. 
06.11.2016
· İzmir’de gençlik örgütlerinin ortak YÖK protestosuna saldıran polis 12 öğrenciyi gözaltına alındı. 
07.11.2016
· Adana’da HDP’ye yapılan operasyonlarda 2 Çukurova Üniversitesi öğrencisi gözaltına alındı. 
· Ankara’da gözaltına alınan 7 DTCF’li öğrenci 7 gün gözaltı süresi sonucunda tutuklandılar.
08.11.2016
· Adana’da Çukurova Üniversitesi Kampüsü içerisinde Silvan’a destek amacıyla yapılan açıklamaya katıldıkları için yargılanan 37 öğrencinin ilk duruşmasında Mahsun Yıldırım, Dicle Yavuz, Songul İpek, Davut Tül ve Mekan Ziyanak hakkında yakalama kararı çıkartıldı. 
· Hatay’da gözaltına alınan 13 öğrenciden 8’i tutuklandı. Tutuklanan öğrencilerin isimleri; Amed Kıran, Rıdvan Doğan, Mehmet Ali Kınık, Reşit Akçan, Faruk Bağlamış, Ferit Biçici, Ömer Yıldız, Azad Demir. 
09.11.2016
· Dokuz Eylül Üniversitesi Maden Mühendisliği Bölümü öğrencisi ve Yeni Demokrat Gençlik okuru Elif Kaya tutuklanarak Silivri Cezaevi’ne gönderildi. 
11.11.2016
· Ankara Üniversitesi öğrencisi Zülküf Kurt ve Boğaziçi Üniversitesi doktora öğrencisi Olcay Çelik gözaltına alındı. 
· Aralarında tutuklu öğrencilerin avukatlık işlemlerini yapan ÖHD, ÇHD, MHD, HHB olmak üzere hukuk kurumları ve tutuklu gençlerin de durumunu takip eden TUHAD-FED KHK ile kapatıldı. 
· Adana’da Şehit Arjin Genç Kadın Korosu’nun bünyesinde çalışmalarını yürüttüğü MKM Adana Şubesi KHK ile kapatıldı. 
· İçişleri Bakanlığı, OHAL Kanunu 11. maddesi kapsamında 39 öğrenci derneğinin faaliyetini durdurduğunu duyurdu.
12.11.2016
· Trakya Üniversitesi’nde gözaltına alınıp serbest bırakılan Dila Taşçı ve Özgün Öykü itiraz sonucu tutuklandı. 
· KHK ile Rektörlük seçimlerinin kaldırılmasının ardından seçimlerde aday olmayan Mehmed Özkan Cumhurbaşkanı tarafından rektör olarak atandı. 
13.11.2016
· Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Beden Eğitimi ve Spor Yüksek Okulu öğrencisi 1 genç tutuklandı. 
14.11.2016
· Boğaziçi Üniversitesi’nde kayyum rektörleri protesto eden öğrencilerden 2’si darp edilerek gözaltına alındı. 
· Boğaziçi Üniversitesi Yüksek Lisans öğrencisi ve tutuklu öğrencilerin avukatı Levent Pişkin, evine yapılan baskında gözaltına alındı. 
15.11.2016
· Genç-Sen üyeleri Efe Çatalbaş ve Enescan Tekin gözaltına alındı.
16.11.2016
· Hatay Mustafa Kemal Üniversitesi öğrencileri tarafından 2015’de yapılan Roboski anmasından ötürü 55 öğrenci hakkında Hatay Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından soruşturma başlatıldı. 
17.11.2016
· Caziye Duman ve Sedef Demir isimli genç tutukluların hastaneye götürülürken darp edildikleri ve kelepçeli şekilde muayene edildikleri sırada tekrar darp edildikleri öğrenildi. 
18.11.2016
· Marmara Üniversitesi Gazetecilik Bölümü öğrencisi Başak Kılavuz politik şiir okuduğu gerekçesiyle tutuklandı. 
19.11.2016
· KHK ile belediyelere ait dershanelerin kapatılması ile İzmir’de 14 bin 278 öğrenci mağdur olduğu ortaya çıktı. 
21.11.2016
· Isparta’da Dilara Demir isimli öğrenciye Aziz Güler’in fotoğrafını sosyal medyada paylaştığı için 3 yıl hapis cezası verildi.
· JİNHA muhabiri ve Şırnak Üniiversitesi öğrencisi Aysel Işık tutuklandı.
· Colemerg Öğrenci Derneği, KHK ile kapatıldı. 
22.11.2016
· Ege Üniversitesi’nde tecavüzü aklayan yasa tasarısını protesto eden 7 öğrenci darp edilerek gözaltına alındı. 
· 677 sayılı KHK ile Anayasa’da güvenceye alınan eğitim hakkı cezaevinde bulunanların elinden alındı. Kararname, cezaevlerindeki öğrencilerin sınavlara girmesini engelliyor. 
· Resmi Gazete'de yayımlanan 677 sayılı Kanun Hükmünde Kararname (KHK) ile daha önce faaliyeti durdurulan öğrenci dernekleri kapatıldı. Kapatılan öğrenci dernekleri şu şekilde: Demokratik Gençlik Dernekleri Federasyonu , Demokratik Öğrenci Dernekleri Federasyonu (DÖDEF), Çukurova Üniversitesi Demokratik Öğrenci Derneği, Ağrı Dağı Öğrenci Birliği, Akdeniz Özgür Öğrenci Derneği, Alanya Demokratik Özgür Öğrenci Derneği, Antalya Öğrenci Gençlik Derneği, Ardahan Öğrencileri Gençlik Derneği, Batman Üniversitesi Özgür Öğrenciler Derneği, Bingöl Üniversitesi Öğrencileri Derneği, Bitlis Üniversitesi Öğrenci Derneği, Uludağ Demokratik Öğrenci Derneği, Çanakkale Öğrenci Gençlik Derneği, Pamukkale Gençlik Derneği, Pamukkale Özgür Gençlik Derneği, , Erzincan Özgür Öğrenci Derneği, Rojarya Öğrenci Derneği, Eskişehir Demokratik Öğrenci Derneği, Dilok Demokratik Öğrenci Derneği, Colemerg Öğrenci Derneği, Isparta Özgür Öğrenci Derneği, Özgür Marmara Öğrenciler Derneği, Kafkas Yurtsever Öğrenci Derneği, Kağızman Öğrenci Derneği, Sarıkamış Yurtsever Gençlik Derneği, Malatya Özgür Öğrenci Derneği, Celal Bayar Üniversitesi Demokratik Öğrenci Derneği, Şerzan Kurt Özgür Gençlik Derneği, Muş Demokratik Öğrenci Derneği, Harran Öğrenci Derneği, Silopi Öğrenci Derneği, Şırnak Üniversitesi Demokratik Öğrenci Derneği, Özalp Demokratik Gençlik Derneği, Yüzüncü Yıl Üniversitesi Öğrenci Derneği, Yalova Demokratik Öğrenci Derneği
23.11.2016
· Kastamonu Üniversitesi’nde okuyan öğrencilere dönük yapılan operasyonda 5 öğrenci gözaltına alındı. Gözaltına alınan öğrencilerin 3’ü tutuklandı. 
· Antalya’da Akdeniz Üniversitesi Edebiyat Fakültesi’ne 25 Kasım afişi asan 3 kadın öğrenci gözaltına alındı. 
24.11.2016
· Uludağ Üniversitesi’nde 2015’te YÖK’ü protesto eden 16 öğrenciye Cumhurbaşkanı’na hakaretten 11 ay 20 gün hapis cezası verildi. 
· Genç-Sen üyesi Efe Çatalbaş ve Enescan Tekin Aziz Güler’i andıkları gerekçesiyle tutuklandı.
25.11.2016
· Ankara’da Hacettepe ve Ankara Üniversitesi’nden 11 öğrenci ev baskınlarında gözaltına alındı. Yekta Erpolat, Vedat Pekgenç, Şahin Bardakçı, Gökçe Nil Aygün, Taner Nayki, Yiğit Aslan, Barış Boyraz, Mehmet Fatih Kılıç, Şehriban Zuhurli, Ruken Türemiş, Erhan Demir gözaltına alındı. 
26.11.2016
· Devrimci Parti üyesi 11 öğrenci ev baskınlarıyla gözaltına alındı. 
27.11.2016
· Sincan Kadın Kapalı Cezaevi’nden gelen bir mektupta üniversite öğrencisi Zeliha Ustabaş’ın Adliye’ye götürülürken tehdit edildiği ortaya çıktı. 
28.11.2016
· Boğaziçi Üniversitesi öğrencisi Seçkin Şiş hakkında yakalama kararı olduğu gerekçesiyle gözaltına alındı. 
· Siirt’te Esmerhan Kız Yurdu’na yapılan baskında bir öğrenci gözaltına alındı. 
30.11.2016
· Adana’da tarikat yurdunda ihmal sonucu çıkan yangında öğrencilerin hayatını kaybetmesine tepki gösteren 20 öğrenci Ankara MEB’in önünde gözaltına alındı. 
· Antalya’da yurt yangınına tepki gösteren gençlere polis saldırdı. 
· Kocaeli Üniversitesi’nde yurt yangınını protesto eden öğrencilere polis saldırdı, polis 1 öğrenci Sosyal Tesisler içinde bir odaya götürerek darp etti.

Aralık 2016
1.12.2016
· 25 Kasım’da gözaltına alınan HDP’li öğrencilerden Şehriban Zuhurli, Ruken Türemiş ve Erhan Demir tutuklandı. 
· Mersin Üniversitesi, 42 öğrenci hakkında uzaklaştırma cezası verildi. 
06.12.2016
· Erzincan’da yapılan ev baskınlarında gözaltına alınan 7 öğrenci mahkeme tarafından tutuklandı.  Aydın Nazilli’de ev baskınlarında 6 öğrenci gözaltına alındı. 
· Dicle Üniversitesi’nde 2015 yılında Aydın Erdem’i anan 18 öğrenci hakkında 90 yıl hapis istemiyle dava açıldı. 
07.12.2016
· İstanbul Üniversitesi’nde KHK’lara karşı eylem çağrısı yapan öğrencilere önce faşistler, ardından polisler saldırdı. 10 öğrenci gözaltına alındı. 
· 26 Kasım’da gözaltına alınan gençlerden Devrimci Parti üyesi Nazlı Buket Yazıcı, Damla Karaca tutuklandı.
08.12.2016
· HDP Eş Başkanlarının tutuklanmasını protesto eden 12 öğrenci ev ve yurtlara yapılan baskınlarda gözaltına alındı. 
· Eskişehir Osmangazi Üniversitesi’nde, okullarında gerçekleşen konferansta cihatçıların konuşmasını protesto eden gençlere yapılan saldırıda 8 öğrenci gözaltına alındı. 
· Munzur Üniversitesi’nde okuyan 12 öğrencinin evlerine polis baskınları düzenlenerek öğrenciler gözaltına alındı. 
10.12.2016
· Akdeniz Üniversitesi öğrencisi ve Yeni Demokrat Gençlik okuru Berhat Uzunay gözaltına alınarak, 13 günlük gözaltı süresi sonrası tutuklandı. 
· Kayapınar Belediyesi’ne kayyum atanmasından sonra belediyeye bağlı gençlik merkezi olan Ceğerxwîn Gençlik Kültür Merkezi’ne polis baskın düzenledi. 
11.12.2016
· Diyarbakır Bağlar’da gece saatlerinde üç genç 1 akrep aracına zorla bindirildi. Kendilerinden uzun süre haber alınamadı. 

12.12.2016
· Üniversite öğrencisi Helin Yılmaz Osmanbey Metro Çıkışı’nda gözaltına alındı. 
· Ankara’da sabah saatlerinde yapılan operasyonlarda lise öğrencisi Baran Çetin gözaltına alındı. 
· Dersim’de daha önce gözaltına alınan 8 öğrenciden 7’si tutuklandı. Tutuklanan öğrencilerin isimleri; Zelal Çiftçi, Zeynep Eroğlu, Nurhayat Erik, Mazlum Bülbül, Mehmet Şirin Ergün, Ufuk Ergün,Mervan Kayhan.
· İstanbul Sultangazi Çok Programlı Lisesi’nde Kürtçe halay çeken 10. Sınıf öğrencisi 7 genç gözaltına alındı. 
13.12.2016
· Eskişehir Osmangazi Üniversitesi öğrencileri Çağla Bıyıklı ve Tanya Kara gözaltına alınarak, 6 gün gözaltında tutuldu. 
· Van Yüzüncü Yıl Üniversitesi’nde 12 öğrenci gözaltına alındı, 2’si tutuklandı. 
14.12.2016
· Van’da üniversite yurduna yapılan baskında 14 öğrenci daha gözaltına alındı. Gözaltına alınanlar arasında Necbullah Togalp, Şerif Kortak, Arjin Bayrak da yer alıyor. 
· Muğla’da 6 öğrenci sosyal medya paylaşımları gerekçesiyle gözaltına alındı. 
15.12.2016
· Dersim’de HDP’li siyasetçilerin tutuklanmasını protesto ettiği için gözaltına alınan 12 öğrenciden 4’ü tutuklandı. Munzur Üniversitesi’nin 11 öğrencisi tutuklandı. 
· 18 yaşındaki öğrenci Safigül Bolat, OHAL bahane edilerek yasal eylemlerden ötürü tutuklandı. 
16.12.2016
· Ankara’da yapılan operasyonda üniversite öğrencisi ve SGDF üyesi Hacer Atahan gözaltına alındı. 
· Üniversite öğrencisi ve Kaldıraç dergisi okuru Ali Fuat Eroğlu, İzmir’in Konak ilçesinde metro çıkışında gözaltına alındı.  
17.12.2016
•	Demokratik Haklar Federasyonu ve Sosyalist Öğrenci Hareketi üyesi Şafak Özer ve Barış Kayaoğlu gözaltına alındı. 
20.12.2016
· Üniversite öğrencisi Ali Fuat Eroğlu, Mahir Çayan ve İbrahim Kaypakkaya fotoğrafları taşıdığı gerekçesiyle tutuklandı. 
21.12.2016
· Sakarya Üniversitesi öğrencisi Çağatay Mazlum ve 25 arkadaşı katıldıkları bir taziye yemeği sonrası gözaltına alındı. Tek sıra komutuna uymayan gençler gözaltı sırasında üst üste dizilip gaz fişekleri ve plastik mermiler sıkıldı. Mazlum ve arkadaşları günler süren işkencenin ardından tutuklandılar. 
· CNN Türk Genel Müdürü Erdoğan Aktaş’ı sorularıyla kızdıran 4 öğrenciye Ankara Üniversitesi Rektörlüğü soruşturma açtı.
26.12.2016
· MSGSÜ Sosyoloji Bölümü öğrencisi Ecenaz Çet tutuklandı.
27.12.2016
· Demokratik Haklar Federasyonu ve Sosyalist Öğrenci Hareketi üyesi Şafak Özer ve Barış Kayaoğlu tutuklandı. 
29.12.2016
· SGDF Eş Başkanı ve Marmara Üniversitesi Hukuk Fakültesi öğrencisi Ceren Çoban gözaltına alındı. 
· Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi’nde öğrenci olan 6 genç, çıkarıldıkları mahkemede tutuklandı. 
· Munzur Üniversitesi Edebiyat Bölümü öğrencisiyken tutuklanan Zekeriya Gezer, görüşe gelen ailesine cezaevlerinde uğradıkları hak ihlallerini anlattı. Fiziki şiddete maruz kalan öğrenciler, 6 kişilik koğuşta 12 kişi kalıyor. 
30.12.2016
· Düzce Üniversitesi’nde 32 öğrenci Roboski anmasına katıldıkları gerekçesiyle gözaltına alındı. Öğrencilerin bazıları okul içinde kelepçelendi ve kantinde bekletildi.
31.12.2016
· Silivri Cezaevi’nde tutuklu bulunan Sakarya Üniversitesi öğrencisi Çağatay Mazlum’un Silivri Cezaevi’nde işkence gördüğü ortaya çıktı. Mazlum ve diğer gençlerin suratlarında morluklar görülüyor. Gardiyanların aynı cezaevinde bulunan Trakya Üniversitesi öğrencisi Mazlum Doğan’a da saldırdıkları bilgisi geldi. 
· Ege Üniversitesi’nde cinsel istismar yasasını protesto eden ve darp edilerek gözaltına alınan öğrenciler hakkında üniversite yönetimi soruşturma açtı. 

Ocak 2017
01.01.2017
· Balıkesir Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü öğrencisi Uğur Büber, 27 Aralık’ta gözaltına alındı. Büber, sosyal medya paylaşımları nedeniyle tutuklandı. 
04.01.2017
· İzmir Dokuz Eylül Üniversitesi’nde yemekhanede laiklik bildirisi okuyan Öğrenci Kolektifleri üyesi 7 öğrenci gözaltına alındı. 
· Hatay’da sabah saatlerinde yapılan ev baskınlarında Enver Alan ve Şefik Tabanlı isimli öğrenciler gözaltına alındı. 
05.01.2017
· İzmir’de Hayır kampanyası kapsamında afiş asan gençlere idari para cezası verildi. 
06.01.2017
· Çanakkale 18 Mart Üniversitesi öğrencisi Sibel Yücel ve Sevda Hasırcı politik kitap bulundurmaktan ötürü gözaltına alınıp tutuklandılar. Toplamda 8 genç tutuklandı. 
· Antalya’da Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrencilerine dönük sosyal medya operasyonunda 4 öğrenci gözaltına alındı. Gözaltına alınanlardan Genç-Sen üyesi 3 öğrenci üniversite kampüsünden gözaltına alındı.
07.01.2017
· Çıkartılan KHK ile daha önce faaliyetleri durdurulan İzmir SGD, Bolu Gençlik Kültür Evi, Yalova Gençlik Kültür Evi, 33 Düş Yolcusu Gençlik ve Kültür Derneği kapatıldı. 
08.01.2017
· Muğla Üniversitesi öğrencisi Rengin Aslan Adana’da tutuklanarak Tarsus C Tipi Kadın Cezaevi’ne gönderildi. 
09.01.2017
· İzmir’de yapılan operasyonlarda Devrimci Parti üyesi Hazal Yanar gözaltına alındı. 
· Manisa’da HDP operasyonunda Fatih Tezcan isimli öğrenci tutuklandı. 
· Bolu’da Abant İzzet Baysal Üniversitesi 12 öğrencisi evlerine yapılan baskında gözaltına alındı. 
10.01.2017
· Verilen ev hapsi cezasından ötürü 4 aydır sınavlarına giremeyen Çukurova Üniversitesi Edebiyat Bölümü öğrencisi Kamuran Kılgı hakkında hazırlanan iddianamede Ahmed Arif’in şiiri örgüt propagandası sayıldı. 
11.01.2017
· Urfa’da Harran Üniversitesi öğrencilerine dönük operasyonda Reşit Öztürk, Hamdiye Adıgüzel, Kenan Açıkgöz, Nimet Acar, Serhat Emen, Veysi Ödüngeç gözaltına alındı.
· Sinop’ta Hayır Kampanyası kapsamında afiş asan 2 genç gözaltına alındı. 
· Ankara Tuzluçayır’da Hayır kampanyası yürüten 2 genç gözaltına alındı. 
12.01.2017
· Muğla’da Muzaffer Kandemir anmasına katılan Caner Kayhan ve Rıdvan Yavuz isimli 2 genç tutuklandı.
· Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi’ne atanan kayyum, polis misafirhanesi olarak kullanılacağı iddia edilen Kız Öğrenci Yurdu’nu boşaltma talimatı verdi. 
· Karaman’da CHP Gençlik Kolları üyesi 3 genç Hayır yazılaması yaptığı gerekçesiyle gözaltına alındı. 
13.01.2017
· Düzce Üniversitesi Rektörlüğü, tebligat var diyerek çağırdığı 26 öğrenciyi polise teslim etti. Daha sonra gözaltına alınan öğrencilerin evleri tek tek basıldı.   
· Milli Eğitim Bakanı İsmet Yılmaz tarafından görüş ve öneriye sunulan taslak öğretim programlarında 12. Sınıf biyoloji dersi müfredatından evrim ünitesinin çıkarılacağını duyurdu. 
· Adana’da 4 genç Hayır bildirisi dağıttığı için gözaltına alındı.  
14.01.2017 
· Mersin’de duvar yazılarıyla Cumhurbaşkanı Erdoğan'a hakaret ettikleri iddia  edilen CHP Mersin İl Gençlik Kolları Başkan Yardımcısı  Durul Üşenmez, Silifke CHP Gençlik Kolları Başkanı Uğur Korkmaz, ilçe gençlik  kolları üyesi Doğukan Tömbül ve Oğuzhan Şahin gözaltına alındı.
· İstanbul’da “Başkanlığa Hayır, Gençlik Var” bildirisi dağıtan 2 genç, Kadıköy’de darp edilerek gözaltına alındı. 
16.01.2017
· Ege Üniversitesi Gazetecilik Bölümü öğrencisi Sultan Eylem Keleş, okul çıkışında polisler tarafından gözaltına alındı. Keleş 1 gün gözaltı süresi ardından adli kontrol ve yurt dışına çıkış yasağı ile serbest bırakıldı. 
· Van’da KYK yurduna polis baskın düzenledi. Serhat Gözcü, Serkan Tutkun, Mehmet Yıldırım, Enes Polat, Mustafa Tulgur isimli öğrenciler gözaltına alındı. 
17.01.2017
· Adana’da Hayır kampanyası kapsamında bildiri dağıtan 3 genç gözaltına alındı. 
18.01.2017
· Okmeydanı’nda Dev-Genç operasyonu sonrası polis dernek binasını talan etti. 
19.01.2017
· 16 Ocak’ta gözaltına alınan öğrenciler serbest bırakılmasına rağmen, darp raporları verilmedi. 
· Düzce Üniversitesi Rektörlüğü’nün tebligat var diyerek çağırıp polise teslim ettiği öğrencilerden 6’sı tutuklandı. Tutuklananlar: Leyla Ateş, Dilan Alver, Rojda Çakmak, Seher Aras, Şehriban Seçkin, Nimet Özkaya. 
23.01.2017
· Dev-Güç üyesi Hasan Karadirek, parti çalışmaları kapsamında gittiği Mersin’de gözaltına alındı. 
· Ankara Batıkent’te “Başkanlığa Hayır Gençlik Var” bildirisi dağıtan 8 Genç-Sen üyesi gözaltına alındı. 
· İstanbul’da Beşiktaş-Kadıköy Vapur hattında Başkanlığa Hayır şarkısı söyleyen gençler gözaltına alınmak istendi. 
24.01.2017
· Bursa’da Devrimci Parti’ye yapılan operasyonda Samet Kargalı, Canberk Kerimoğlu, Yiğit Dipsel, Şükriye Uygun isimli 4 genç gözaltına alındı. 
· Düzce Üniversitesi’nde Roboski anmasına katıldıkları için gözaltına alınan 6 öğrenci tutuklandı. 
26.01.2017
· Harran Üniversitesi öğrencisi Nimet Acar 14 günlük gözaltı sürecinin sonucunda tutuklandı. 
31.01.2017
· CHP Parti Meclisi Üyesi, genç siyasetçi Sera Kadıgil Cumhurbaşkanına hakaret iddiasıyla gözaltına alındı.
Şubat 2017
01.02.2017
· Emre Kekeç, Aytuğ Birgül, Ezgi Akdağ, Nihat Pehlivanoğlu isimli 4 Dev-Güç üyesi genç, Mersin’de Hayır operasyonları kapsamında evlerine yapılan baskında gözaltına alındı. 
03.02.2017
· Antalya’da Hayır afişi asan 2’si öğrenci 3 genç Barış Çetin, Gürkan Gülseven, Suat Bulut Dokuma semtinde gözaltına alındı. 
04.02.2017
· Ankara Üniversitesi öğrencisi Zeki Mergen gözaltına alınarak Niğde Ulukışla Jandarma Karakolu’na götürüldü. Mergen gözaltının ardından serbest bırakıldı. 
· Kadıköy’de Hayır çalışması yürüten Emek Parti’li Elif Baydur ve Devrimci Parti’li Gözde Tenikeci’nin de aralarında olduğu 3 genç gözaltına alındı. 
06.02.2017
· SGDF üyesi Ümit Tekin, gözaltında tutulduğu Ceylanpınar Emniyeti’nde işkenceye uğradı. Tekin tutuklanarak Diyarbakır D Tipi Cezaevi’ne sevk edildi. 
07.02.2017
· Devrimci Parti Çukurova Meclisi üyesi Görkem Tuğal Mersin’de bulunduğu evden polis operasyonuyla gözaltına alındı. 
08.02.2017
· HDK’ye yönelik operasyonda genç siyasetçi, HDK YK üyeleri Benazir Coşkun, Hebun Sümeli’nin de aralarında bulunduğu 69 genç evinden gözaltına alındı. 
10.02.2017
· Ankara Üniversitesi DTCF öğrencileri Bahri Kusur ve Emin Yeşilmen gözaltına alındı. 
· Antalya Akdeniz Üniversitesi öğrencisi Cihan Yeşilmen’e Cumhurbaşkanı’na hakaretten 1 yıl 2 ay 17 gün hapis cezası verildi. 
12.02.2017
· SGDF üyeleri Umut Can Kaya, Haydar Enes Atlıhan, HDP MYK üyesi Berfum Çolak, Hacer Atahan, Cansu Yumuşak, ODTÜ öğrencisi Melis Çevik gözaltına alındı. 
· Özgürlükçü Demokrasi gazetesi dağıtımcısı Aydın Aşır Mersin’de gözaltına alındı. 
· İstanbul’da SGDF Eşbaşkanı Okan Danacı ve SGDF’li gençlerin yaşadığı eve polis baskın yaptı. 
13.02.2017
· Sivas’ta üniversite öğrencilerine dönük operasyonlarda 15 öğrenci gözaltına alındı. 
· Kocaeli Üniversitesi Anıtpark önünde Üniversite Teslim Olmaz eylemi yapan öğrencilere polis saldırdı. Saldırıda 10 öğrenci gözaltına alındı. 
14.02.2017
· Ankara Üniversitesi DTCF öğrencileri Bahri Kusur ve Emin Yeşilmen tutuklandı. 
15.02.2017
· Ankara Haymana’da Nuri Bektaş Anadolu Lisesi’nde 100’e yakın öğrencinin cinsel istismara uğradığı iddialarına ilişkin başlatılan soruşturma kapsamında gözaltına alınan okul müdürü serbest bırakılırken, yaşananları protesto eden Dev-Lis üyesi 2 öğrenci gözaltına alındı. Söz konusu okuldan dihaber’e ulaşan öğrenciler 400’e yakın öğrencinin okul dışında bulunan gazetecilere bilgi vermemeleri için okula kapatıldığını ve dışarı çıkarılmadığını aktardı. 
· Mardin’de 15-25 yaşları arasındaki 4 genç gözaltına alındı. 
· Manisa’da Celal Bayar Üniversitesi öğrencisi 5 genç gözaltına alındı. 
16.02.2017
· 2 üniversiteli öğrenci İstanbul Uzunçayır’da “Başkanlığa Hayır” çalışması yaptığı için gözaltına alındı. Adli kontrol talebiyle mahkemeye sevk edildiler. 
· İstanbul Üniversitesi’nde akademisyenlerin ihraç edilmesini protesto eden 6 öğrenci gözaltına alındı. 
18.02.2017
· Sivas’ta gözaltına alınan öğrencilerden 13’ü tutuklandı. 
· Ankara’da Liseli Öğrenci Birliği üyesi Hasret İrem Koyuncu evine giderken polisler tarafından zorla bir araca bindirilerek kaçırıldı. Polisler tarafından ajanlık dayatmasında bulunuldu. 
19.02.2017
· İzmir Katip Çelebi Üniversitesi Atatürk Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde görevli genç biyokimya asistanı Orhan Çetin, soruşturma kapsamında açığa alınınca hastanenin 10. Katından atlayarak intihar etti.
20.02.2017
· Ege Üniversitesi’nde farklı tarihlerde kampüste yapılan basın açıklaması ve çeşitli etkinliklere katılan 18 öğrenciye 6 ila 18 ay uzaklaştırma cezası aldı. 
· Soruşturma kapsamında açığa alındığı için intihar eden Orhan Çetin isimli asistan için çalıştığı hastanede tören yapılmasına izin verilmedi. 
22.02.2017
· Hatay’da Hayır bildirisi dağıtan 19 yaşındaki lise öğrencisi Kardelen Çokluk gözaltına alındı. 
· Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrencilerinin KHK’lara karşı düzenlediği PanHayır etkinliğinde İspanyolca şarkıyı Kürtçe sanan polisler etkinliği bastı. 
23.02.2017
· İzmir Katip Çelebi Üniversitesi’nde Hayır pankartı açan üniversitelilere polis saldırdı. Nurhak Sabur ve Fırat Ortaç isimli 2 öğrenci gözaltına alındı. Gözaltına alınan öğrencilere para cezası verildi. 
24.02.2017
· Yalova Üniversitesi Hukuk Fakültesi öğrencisi Dilovan Gümüş, Tahir Elçi’nin ölümünden sonra yaptığı bir paylaşımdan ötürü 24 Şubat’ta tutuklandı. 5 aydır cezaevinde olan Gümüş’e, 3 yıl 9 ay hapis cezası verildi. Mayıs ayındaki ilk duruşmasında Kürtçe savunma yapan Gümüş’ün ifadeleri mahkeme heyeti ve savcı tarafından tutanağa geçilmedi.  
27.02.2017
· Kocaeli Üniversitesi Umuttepe Kampüsü’nde faşistlerin saldırısı sonrası, polisler de faşistleri engellemek yerine üniversitelilere saldırdı. 47 öğrenci gözaltına alındı. 
28.02.2017
· İstanbul Üniversitesi’nde faşist saldırıda üniversitesini savunan 23 öğrenci gözaltına alındı.

Mart 2017
01.03.2017
· Ondokuz Mayıs Üniversitesi’nde Hayır bildirisi dağıtan 8 üniversiteli gözaltına alındı. 
· Kapatılan Ankara Turgut Özal Üniversitesi’nden Yıldırım Beyazıt Üniversitesi’ne yönlendirilen öğrencilere verilen diplomalarda eski üniversitelerinin kapatıldığı bilgisine yer verildi. 
04.03.2017
· Karadeniz Teknik Üniversitesi’nde Başkanlığa Hayır afişi aslan öğrenciler saldırıya uğradı. 
06.03.2017
· Cenazesi 58 gündür sınırda bekletilen Muzaffer Kandemir için Müftülük önünde eylem yapan 4 Devrimci Parti’li genç kadın gözaltına alındı. 
· Ankara Üniversitesi Cebeci Kampüsü’nde 8 Mart standı açan 10 öğrenci gözaltına alındı. 
08.03.2017
· Ankara Üniversitesi öğrencilerine operasyon düzenlendi. Operasyonun gerçekleşme gerekçesi olarak 4 Ocak tarihinde okulda yaşan gelişmeler gösterildi. Hasan Koç, Ali Can Süt, Yusuf Şirin, Mert Şahin Aykanat, Ulaşcan Kurt, Özgür Yaldız, Emrah Bakır, Gürkan Demirtaş, Hilal Zambakçı, Barış Barışık, Erdem Yinanç isimli 11 öğrenci gözaltına alındı. 
10.03.2017
· İzmir Bornova’da evet bildirisi dağıtanlara tepki gösteren 3 öğrenci evlerinden gözaltına alındı. 
12.03.2017
· Çanakkale’de 16 üniversiteli evlerine yapılan baskınlarda gözaltına alındı. 
14.03.2017
· Eskişehir’de hayırcılara yapılan baskıları anlatmak için kısa film çeken Kolektif Sinema ekibini polis evlerine kadar takip edip tehdit etti
15.03.2017
· 8-9 Mart tarihlerinde Ankara’da gözaltına alınan öğrencilerden Emrah Bakır ve Ali Can Süt tutuklandı. 
16.03.2017
· HDK Yürütme Kurulu ve SGDF üyesi Can Papila ve 2 üniversiteli Çanakkale’de gözaltına alındı. 
· Batman’da yaşları 17-20 arasında değişen 17 genç gözaltına alındı. 
· HDP PM ve Gençlik Meclisi Yürütme Kurulu üyesi Berat Kıran, HDP Gençlik Meclisi üyesi Mizgin Çiçek gözaltına alındı. 
· Boğaziçi Üniversitesi’nde düzenlenen toplantıya CHP Genel Başkan Yardımcısı Selin Sayek Böke’nin katılması OHAL gerekçesiyle Rektörlük tarafından iptal edildi. 
· Bilgi Üniversitesi’nde Ankara Milletvekili Aylin Nazlıaka’nın katılması planlanan “Kadına Şiddete Hayır” paneli Rektörlük tarafından iptal edildi. 
17.03.2017
· Çanakkale’de gözaltına alınan öğrencilerin sayısı 40’a yükseldi. 
18.03.2017
· Antep’te 18 üniversite öğrencisi evlerine yapılan baskında gözaltına alındı. 
19.03.2017
· İstanbul Gazi Mahallesi’nde SGDF Eşbaşkanı Okan Danacı hakkında yakalama kararı olduğu gerekçesiyle gözaltına alındı. Danacı ile beraber genç siyasetçiler Ali Aykul ve Ender Gürboğa da gözaltına alındı. 
20.03.2017
· Dicle Üniversitesi’nde Newroz kutlaması yapılırken Kürtçe bir marşın ıslıkla çalınması üzerine 15 öğrenci gözaltına alındı. 
· Newroz öncesi gerçekleştirilen operasyonlarda Aydın Nazilli’de 20 üniversite öğrencisi gözaltına alındı. 
21.03.2017
· 8 Mart’ta yayımladığı ve sosyal medyada tıklanma rekoru kıran Hayır videosundan ötürü 14 Mart’ta yapılan bir şikayet üzerine 15 Mart’ta hakkında gözaltı ve yakalama kararı çıkartılan Ali Gül tutuklandı. Gül, yapılan itirazlar sonucu 24 Mayıs’ta tahliye edildi. 
· Diyarbakır Newrozu’nda İnönü Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencisi Kemal Kurkut polislerce infaz edildi.
· İstanbul Newrozu’nda SGDF üyesi Özge Doğan Kartal’daki Newroz alanına girişte gözaltına alındı. 
22.03.2017
· 16 Mart’ta gözaltına alınan Dokuz Eylül Üniversitesi öğrencisi Mizgin Çiçek çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 
· Yıldız Teknik Üniversitesi’nde Hayır için pedal çevirme etkinliği yapan 17 öğrenci ters kelepçe ile gözaltına alındı. 
· İstanbul Üniversitesi’nde 1 ay önce saldırıya uğrayan 3 öğrenciye soruşturma açıldı. 
· Dev-Lis üyesi Türkü Yılmaz, Baran Gül ve Yeryüzü Kadınlarından Özge Tekin Ankara’da kendilerini polis olarak tanıtan kişilerce ayrı ayrı zamanlarda gözleri bağlanarak kaçırıldıklarını, ajanlık dayatmasıyla karşılaştıklarını kamuoyuyla paylaştı. 
23.03.2017
· Muş’ta evlerine yapılan baskınlarla 3 öğrenci gözaltına alındı. Öğrencilerin gözaltı gerekçesi olarak ise Newroz’a katılmaları gösterildi.  
· Kocaeli’nde Newroz kutlamak isteyen öğrencilere dönük saldırıda 10 öğrenci ters kelepçe ile gözaltına alındı. 
26.03.2017
· Çanakkale’de Hayır diyen SGDF’lilere dönük operasyonda Ali Haydar Aksu, Ömer Akın, Beser Yeklitaş, Zekiye Humayun Balık tutuklandı. 
27.03.2017
· Samsun’da Hayır diyenlere dönük operasyonda HDP, SGDF, ESP üyelerinin de aralarında olduğu 5 genç gözaltına alındı. SGDF MYK üyesi Ozancan Sarı ve SGDF üyesi Zafer Aydın hakkında yakalama kararı çıkartıldı. 
· İhraç edilen akademisyenler için eylem yapan 10 Koç Üniversitesi öğrencisine soruşturma açıldı. 
· Hatay’da Hayır bildirisi dağıttığı için gözaltına alınan Kardelen Çokluk, okuldan atıldı. 
28.03.2017 
· İzmir’de SGDF MYK üyesi Gözde Sivasoğlu, Dev-Güç üyesi Sıla Yıldız Hayır kampanyası yürütenlere dönük operasyonda gözaltına alındı. 
· Ağrı’da yüzlerce öğrencinin sosyalleştiği Sema Kültür Merkezi, Ağrı Belediyesi’ne atanan kayyum tarafından kapatıldı.  
· Antep’te 10 gün gözaltında tutulan öğrencilerden Nisa Yılmaz, Hatip Baran, Ahmet Zengin, Mehmet Oktay Çakır, İbrahim Acar, Deniz İnanıl, Berfin Söylemez, Mustafa Tunç, Semra Çelik tutuklandı. 
29.03.2017
· Çanakkale’de geçtiğimiz günlerde serbest bırakılan 3 SGDF’li savcının itirazı sonucu tutuklandı. 
30.03.2017
· İzmir’de Kızıldere anması yapan gençlere polis saldırdı. 25 genç gözaltına alındı. 
· Samsun’da Hayır diyen gençlere dönük operasyonun fezlekesinde Başkanlığa Hayır stickerları soruldu. 
· İstanbul Üniversitesi’nde düzenlenen Kızıldere anmasında 33 üniversite öğrencisi gözaltına alındı. 
· Ankara’da Liseli Öğrenci Birliği üyesi Nebahat Aleyna Sert, kendisi polis olarak tanıtan 3 kişi tarafından Kolej Meydanı’ndan kaçırıldı. Kendisine ajanlık dayatmasında, psikolojik şiddette bulunuldu. 
· HDP PM ve Gençlik Meclisi Yürütme Kurulu üyesi Berat Kıran, HDP Gençlik Meclisi üyeleri Ferhat Kaya, Ömer Kırboğa, Hakan Şimşek tutuklandı. 

Nisan 2017
· Elazığ’da Fırat Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrencileri Ronahi Doğan ve Lütfü S. İsimli 2 öğrenci gözaltına alınarak tutuklandı. 1 ay sonraki duruşmada öğrencilere sosyal medya üzerinden propaganda yaptıkları iddiasıyla toplamda 8 yıl 3 ay hapis cezası verildi. 
03.03.2017
· Çanakkale’de Hayır diyen gençlere dönük saldırıda SGDF üyeleri Neriman Uçak, Bahar Sarıgül, Musa Yüce tutuklandı. 
· Suruç Gazisi ve HDP İstanbul 2. Bölge Milletvekili adayı Şerife Erbay, HDK Yürütme Kurulu üyesi ve Yeni Demokrat Gençlik okuru Volkan Atmaca, üniversite öğrencileri Ömer Ergül, Mehmet Buğdaycı, Murat Pınar gözaltına alındı.
· İzmir’de CHP Balçova İlçe Gençlik Kolları Başkanı Korcan Uçman ve yönetim kurulu üyesi 2 genç, Hayır stickerı astığı için gözaltına alındı. 
04.04.2017 
· Kırklareli Üniversitesi öğrencileri Enes Aydoğan ve Rahim Akkale okullarından gözaltına alınıp tutuklandı. 
· SGDF MYK üyesi ve beraberinde 6 genç sabah yapılan operasyonlarda gözaltına alındı. Gençler hakkında tutuklama kararı verildi.
· Mersin Tarsus’ta Tarsus Meslek Yüksek Okulu’nda örgüt propagandası yaptığı iddiasıyla 6 öğrenci gözaltına alındı. Öğrencilerden 1’i tutuklandı. 
· Konya’da Hayır bildirisi dağıtan 6 HDP’li öğrenci gözaltına alındı. 
05.04.2017 
· Mersin’de aralarında Kadir Saraçoğlu, Gülşen Kaya, Nazlı Mansuroğlu, Esra Güzel Ersoy, Hasret Vurucu, Duygu Canıtez, Deniz Akbıyık, Yelda Öztürk, Özgür Baykara, Mert Üçler, Esra Güzel, Özlem Uslu’nun da olduğu 15 üniversiteli ev baskınları sonucu gözaltına alındı. Cansı Esenli, Mersin Üniversitesi’nde dersteyken gözaltına alındı. 
· Adana’da SGDF üyeleri Aylin Yıldız, Mazlum Aydın operasyonlarda gözaltına alındı. 
· Hatay’da Toplumsal Özgürlük Partisi Girişimi üyesi gençlere Erdoğan mitingi öncesi gözaltı operasyonu yapıldı. Mithatcan Türetken, Ali Öztürk, Onur Gezici, Mesut Soya, Ahmet Doğan evlerinden, Serpil Kırdağ ise işyerinden gözaltına alındı. 2 öğrenci için ise yakalama kararı olduğu öğrenildi. 
· İstanbul Esenler’de Sevim Görücü isimli genç kadın babasıyla birlikte Kürtçe müzik dinlediği gerekçesiyle evinden gözaltına alındı. 
· Ankara’da DHF üyesi lise öğrencisi Deniz Can Murat sabah evden çıkarken kendini polis olarak tanıtan 3 kişi tarafından kaçırıldı. Polisler, Murat’a ajanlık teklifinde bulunup tehdit etti. 
07.04.2017
· Ankara Katliamı’nı kınamak için eylem yapan 3 öğrenciye toplamda 60 ay ceza verildi. 
08.04.2017
· Batman’da 9 üniversite öğrencisi, 7 Haziran ve 1 Kasım seçimlerinde HDP gönüllüsü oldukları gerekçesiyle gözaltına alındı.
· Dev-Gençli Vedat Doğan ve Hakan İnci tutuklandı. 
09.04.2017
· Aydın, Didim, Söke, Nazilli’de AKP’nin Evet mitingi öncesi yapılan operasyonda 2 üniversiteli gözaltına alındı. 
10.04.2017
· Bursa’da HDP genç Milletvekili Adayı Şerife Erbay ve üniversite öğrencisi ve HDK Yürütme Kurulu üyesi Volkan Atmaca tutuklandı. 
11.04.2017
· CHP Kütahya İl Gençlik Kolu Başkanı İbrahim Öztürk, Berkin Elvan için Kütahya’da yapılan eylemde attığı slogan gerekçesiyle gözaltına alındı. 
· İzmir’de Kızıldere’de Mahir Çayan’ların katledilmesini protesto etmek isteyen öğrencilere dönük saldırıda gözaltına alınan Dev-Güç üyesi Ecem Selen, KYK’ya bağlı yurdundan gerekçe gösterilmeksizin atıldı. 
12.04.2017
· İzmir Ege Üniversitesi öğrencilerinin Hayır temalı fotoğraf sergisi engellendi.  
· Mersin’de 5 Nisan’da gözaltına alınan gençlerden Duygu Canıtez ve Hasret Mesnure Vurucu örgüt üyesi olma iddiasıyla tutuklandı. 
· Mardin’de kadınların standına dönük polis saldırısında Artuklu Üniversitesi öğrencileri Ruken Kaya ile Abidin Umay ve Murat Karataş gözaltına alındı. 
· Ankara Üniversitesi öğrencisi Musa Bakan’ın da aralarında olduğu 3 genç gözaltına alındı. 
· Akdeniz Üniversitesi öğrencisi Ogün Balıkçı gözaltına alındı. 
13.04.2017
· Akdeniz Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrencisi Fatma Altürk gözaltına alındı. 
· Ezilenlerin Sosyalist Partisi’nin genç üyeleri Ali Aykul, İlhan Aslan, Emrah Topaloğlu İstanbul Gazi Mahallesi’nde darpla gözaltına alındı. 
15.04.2017
· Gazi Mahallesi’nde baraj bölgesinde piknikten dönen lise öğrencileri Oğuzhan Erkul ve Barış Kerem infaz edildi. 
· Adıyaman Üniversitesi öğrencisi Ferhat Kağanaslan sosyal medya paylaşımlarından ötürü tutuklandı. 
· HDP’nin İstanbul Küçükçekmece’deki Hayır Mitingi sonrası 20 yaşındaki Hakan Sayan isimli bir genç ve 16 yaşında bir lise öğrencisi gözaltına alındı. 
17.04.2017
· Eskişehir’de Hayır’a sahip çıkanların eylemine yapılan saldırıda 10 genç gözaltına alındı. 
18.04.2017
· Adana’da Çukurova Üniversitesi öğrencisi Kemal Torlak 2 haftalık gözaltı süresinin ardından tutuklandı. Muhammed Şeyhmus Şahin ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. 
· İzmir’de Hayır eylemine katılan 21 genç gözaltına alındı. 
· Öğrenci Kolektifleri web sitesine BTK tarafından engel getirildi. 
19.04.2017
· YSK’nın seçimlere ilişkin kararını protesto eden 16 gencin evleri sabah saatlerinde yapılan operasyonla basıldı.  İTÜ öğrencileri Ufuk Çavdar, Ozan Barış Akdoğdu, İÜ öğrencileri Berkay Ustabaş gözaltına alındı. Gözaltına alınanlar 2 gün gözaltı süresinin ardından serbest bırakıldı. 
· Muğla’da Hayır eylemine çağrı yapan Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi’nden 10 öğrenci gözaltına alındı. Öğrencilere para cezası verildi. 
· Elazığ Fırat Üniversitesi İletişim Fakültesi’ne gelen askerler Fatma ve Burak isimli 2 öğrenciyi gözaltına aldı. 
20.04.2017
· Edirne’de Hayır eylemine katılan 4 genç gözaltına alındı. 
· 1980 darbesi sonrasında uzun bir aradan sonra ilk kez sponsorsuz bir şekilde Kadıköy Belediyesi, Kadıköy Tiyatrolar Platformu ve 14 üniversitenin sanat kulüpleri tarafından düzenlenen, 21 Nisan tarihinde başlayacak olan Kadıköy Gençlik Festivali, kaymakamlık tarafından yasaklandı.
21.04.2017
· İzmir’de “Hayır Bitmedi” diyen 6’sı öğrenci 7 genç tutuklandı. Tutuklanan öğrenciler arasında Öğrenci Kolektifleri Yürütme Kurulu üyesi Doğan Barış Halidi, Öğrenci Kolektifleri üyeleri Baran Bozdaş, Emine Akbaba, Dev-Güç üyesi Ezgi Toker, Devrimci Parti İzmir İl Sekreteri Deniz Sinan Kocabıyık, Enise İlin, genç belgeselci Kazım Kızıl tutuklandı. 
· Dersim’de Munzur Üniversitesi öğrencisi Sevcan Topal gözaltına alındı. 
· İstanbul Kadıköy Kaymakamlığı, Kadıköy Anadolu Lisesi'nin her sene düzenlediği 19 Mayıs’ta yapılması düşünülen Bahar Festivali'ne izin vermedi.
24.04.2017 
· Ankara Üniversitesi Rektörlüğü, 20 üniversiteliye farklı konulardan soruşturma açıldı.  
· Öğrenci Kolektifleri web sitesine 2. Kez erişim engeli getirildi. 
25.04.2017
· Eskişehir Osmangazi Üniversitesi’nde 1 Mayıs için stand açan öğrencilere faşistlerin saldırısı sonrası gerçekleşen polis saldırısında 10 öğrenci gözaltına alındı.
· Adana’da 1 Mayıs bildirisi dağıtan Dev-Lis üyesi Barış Bayav, Nihat Bayav ve Aycan Serbes gözaltına alındı. 
26.04.2017
· Öğrenci Kolektifleri web sitesine 3. Kez erişim engeli getirildi. 
· Erenköy Kız Lisesi’nin geleneksel pilav günü OHAL gerekçesiyle yasaklandı. Mezunların itirazları sonucu yasak kaldırıldı. 
· Dev-Genç üyeleri Cankat Özen ve Ozan Türkmen tutuklandı. 
28.04.2017
· Ankara Konur Sokak’ta 1 Mayıs’a çağrı yapan 6 genç gözaltına alındı. Gençler, Çankaya Emniyeti önünde ters kelepçeli ve havasız ortamda bekletildi. 
29.05.2017
· Gençlik Federasyonu’na 5 ayda 6. Kez yapılan baskında Dev-Genç’li Eda Kaya ve Ceren Aybay gözaltına alındı. 
30.04.2017
· Çıkartılan KHK ile Ankara’da üniversite ve lise öğrencilerinin alternatif sosyalleşme mekanı Fabrika Kolektif Üretim Merkezi kapatıldı. Ardından merkeze gelen polisler, içerde 5 genç varken mekanı mühürledi. 
· İstanbul’da 1 Mayıs öncesi yapılan operasyonlarda SGDF üyesi Sinan Aktaş’ın da aralarında bulunduğu 16 genç gözaltına alındı.

Mayıs 2017
01.05.2017
· 1 Mayıs’ta Taksim’e ulaşmak isteyen Yasin Aydın, Volkan Özel, Ulaş Bedri Çelik, Emirhan Çelebioğlu, Özge Doğan, Samet Koç, Muhammet Sezen gözaltına aldı. 
· İzmir’de SGDF üyeleri Beritan Altun, Gözde Demirel, Ege Üniversitesi öğrencisi Alçay Çelik 1 Mayıs operasyonunda gözaltına alındı. 
· Beşiktaş’ta oturma eylemi yapan CHP’li 14 genç gözaltına alındı. 
02.05.2017 
· Öğrenci Kolektifler’in web sitesi BTK tarafından 4. Kez engellendi. 
03.05.2017
· 26 Şubat 2016’da tutuklanan Uludağ Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi öğrencisi Gizem Yerik, 75 gün süren tutukluluğunun ardından tahliye edilmişti. Yargıtay mahkemenin verdiği 4 yıl 8 aylık hapis cezasını onadı. Yerik, okul çıkışı tekrar gözaltına alınarak tutuklandı.  
· Osmaniye’de tutuklu bulunan Muhammet Çalın isimli öğrenciye, BDP Gençlik Meclisi Kongresi’ne katılması ve evinden çıkan kitaplar gerekçe gösterilerek 5 yıl 8ay hapis cezası verildi. 
· Muğla’da yapılan operasyonda 3 öğrenci gözaltına alındı. 
· Ankara Üniversitesi Siyasal Bilgiler Fakültesi’nde 80 yıllık gelenek olarak kutlanan İnek Bayramı etkinliği Dekanlık tarafından yasaklandı. 
04.05.2017
· İzmir Dokuz Eylül Üniversitesi Felsefe Bölümü öğrencisi Gözde Demirel çıkarıldığı mahkemede tutuklandı. 
· 8-12 Mayıs tarihleri arasında düzenlenmesi planlanan konserler, atölyeler, oditoryum etkinlikleri, dans gösterileri ve çeşitli oyunların yer alacağı, her sene düzenlenen MSGSÜ Sanat Festivali OHAL gerekçesiyle yasaklandı.
· Urfa’da Hilvan Adliyesi’nde görülmeye başlanan Suruç Katliamı davasında SGDF Eşbaşkanı Ceren Çoban hakkında suç duyurusunda bulunuldu. 
· Gençlik Federasyonu’na yapılan baskında Dev-Genç’li Eda Kaya ve Ceren Aybay gözaltı süreleri sonrası tutuklandı. 
05.05.2017
· 1 Mayıs öncesi operasyonla gözaltına alınan SGDF üyesi Sinan Aktaş ve 10 genç tutuklandı. 
· İzmir’de 1 Mayıs sabahı gözaltına alınan 7 gençten Ege Üniversitesi öğrencisi Alçay Çelik ve Gözde Demirel örgüt üyesi olma iddiasıyla tutuklandı.
· Dersim’de Valilik Emek Gençliği’nin Deniz Gezmiş, Hüseyin İnan ve Yusuf Aslan’ı anmak için düzenleyeceği etkinliği OHAL gerekçesiyle yasakladı. 
· Milletvekilliğinin düşürülmesi ile gündeme gelen, 27 yaşında Meclisin en genç milletvekili olan Tuğba Hezer için resmi gazetede yapılan ilanla 3 ay içinde Türkiye’ye dönmemesi durumunda vatandaşlıktan çıkarılma kararı alındı.
06.05.2017
· Süresiz dönüşümsüz açlık grevine katıldığı için Elazığ T Tipi Cezaevi’nde tutuklu bulunan Rozerin İldan’a 6 ay telefon ve sosyal faaliyet cezası verildi. 
· 18 yaşındaki Sıla Abalay, Küçükçekmece’de polisler tarafından operasyon sırasında infaz edildi. 
· Denizli’de 6 Mayıs anmasına polis saldırdı. 30 genç, yapılan saldırıda gözaltına alındı. 
07.05.2017
· Samandağ Abdullah Cömert Alanı’nda Deniz Gezmiş’leri anmak için basın açıklaması yapan Devrimci Öğrenci Birliği üyeleri gözaltına alındı. 
08.05.2017
· İTÜ’de Cinsiyet Kimliği Ve Cinsel Yönelim Çalışmaları Kulübü Cins Arı tarafından düzenlenmesi planlanan Onur Yürüyüşü OHAL gerekçesiyle yasaklandı. 
10.05.2017
· Mersin Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrencisi ve SÖH üyesi Ahmet Ekici üniversitede olduğu sırada gözaltına alındı. 
· Mersin’de üniversite öğrencisi Mahsum Demir gözaltına alındı. 
11.05.2017
· Malatya’da cezaevinden tahliye olan Umut Çalışkan ve Aydın Kara isimli öğrencileri ziyarete giden arkadaşları gözaltına alındı. Baskında Ayşenur Arslan, Berivan Şahin, Eyüp Bilici, Mehmet Sümer, Umut Çalışkan, Aydın Kara, Muzaffer Kaya ve soyadı öğrenilemeyen Leyla isimli öğrenciler gözaltına alındı. 
· Eskişehir’de Anadolu Üniversitesi ve Osmangazi Üniversitesi öğrencisi 3 genç HDP’ye dönük operasuyonlarda gözaltına alındı.
12.05.2017
· Muğla’da Yakup Varlık ve Aydın Oruç isimli 2 öğrenci tutuklandı. 
13.05.2017
· Isparta’da 1 yıldır tutuklu bulunan Süleyman Demirel Üniversitesi ve Pamukkale Üniversitesi öğrencisi 6 kadın öğrenciye 35 yıl hapis cezası verildi.  
16.05.2017
· İzmir’de 1 Mayıs’ta IŞİD’e karşı savaşırken yaşamını yitiren devrimcilerin fotoğraflarını paylaşan 11 Devrimci Parti üyesi genç tutuklandı. 
· Sivas’ta sosyal medyada örgüt propagandası yaptığı iddiasıyla 1 öğrenci tutuklandı. 
17.05.2017
· Aydın’da Öğrenci Kolektifleri üyesi bir genç, 5 gün boyunca her sabah aynı sebeplerle gözaltına alınıp akşam serbest bırakıldı. 
18.05.2017
· İzmir’de Partizan ve DHF üyesi 15 genç evlerine düzenlenen operasyonlarda gözaltına alındı
19.05.2017
· Dev-Güç üyesi Mertcan Bükülmez, Esat Aksünger sabah saatlerinde evleri basılarak gözaltına alındı. 
· Kadıköy’de gençlik örgütlerinin düzenlediği İbrahim Kaypakkaya anmasına dönük polis saldırısında Öğrenci İnisiyatifi’nden Ali Düzkan, 1’i Kaldıraç okuru 2 öğrenci ile beraber gözaltına alındı. 
· Aydın merkezli operasyonda Adnan Menderes Üniversitesi öğrencilerine dönük operasyonda gözaltına alınan 7 öğrenciden 5’i tutuklanırken, 2’si adli kontrol talebiyle serbest bırakıldı. 
21.05.2017
· Bursa’da 19 yaşındaki Mert Atar polis kurşunuyla öldürüldü. 
· Kadıköy’de İbrahim Kaypakkaya anmasında SÖH üyesi Dersim Konak, DHF üyesi Özlem Hasdemir, Halkın Günlüğü muhabiri Tahir Demirtaş, Burak Tokmak, Mahir Güz gözaltına alındı. 
22.05.2017
· Denizli’de Pamukkale Üniversitesi’nin Çivril Kampüsü’nde Kürt öğrencilere dönük ırkçı saldırının ardından 6 gencin yaralandığı olayda saldırıya uğrayan öğrencilerden 18’i gözaltına alındı.
· Mersin Üniversitesi İletişim Fakültesi öğrencisi Ahmet Ekici tutuklandı.
23.05.2017 
· Ankara Meşrutiyet Caddesi’nde Nuriye ve Semih için destek açıklaması yapanlara dönük polis saldırısında 3 genç gözaltına alındı.
24.05.2017
· Nuriye Gülmen ve Semih Özakça için Yüksel Caddesi’ndeki eylemlere katılan 19 yaşındaki Ankara Üniversitesi Hukuk Fakültesi öğrencisi Bilge Yılmaz, polisler tarafından saçlarından çekilerek yerlerde sürüklendi. Ters kelepçe ile gözaltına alındı. 
25.05.2017
· Hatay’da 12 öğrenci evlerine yapılan baskınla gözaltına alındı. Gençlerin 2011’den bu yana katıldıkları tüm demokratik eylem ve basın açıklamaları polis fezlekelerinde suç sayıldı. Gözaltına alınan öğrencilere KHK’yla kapatılan İMC TV’yi izleyip izlemedikleri de soruldu. Ayrıca Amanos Demokratik Özgür Öğrenci Derneği de yasadışı ilan edildi. Öğrencilere HDK Gençlik Meclisleri ile ilişkileri de soruldu. 
26.05.2017
· Van’da sabah saatlerinde öğrenci evlerine yapılan baskında 11 öğrenci gözaltına alındı. Gözaltına alınanlar öğrencilerden ismi öğrenilenler: Murat Cesur, Kamil Çekiç, Orhan Acar, Mehmet Yavuz, Müslüm Koyuncu, Yakup Çabuk, Erhan Yumru.
27.05.2017
· Sincan Kadın Hapishanesi’nde kalan 17 yaşındaki S., kamerasız bir odada ters kelepçeli olarak 2 gün boyunca gardiyanların işkencesine maruz kaldıklarını, 12 gün hücre cezası verildiğini özgür basın kuruluşlarıyla paylaştı. 
· Diyarbakır, Hatay, Kocaeli, Konya ve İstanbul’da şafak operasyonlarıyla 10’u öğrenci 71 genç gözaltına alındı. Gözaltına alınan öğrencilerin isimleri; Mazlum Karagöz, Kemal Yönet, Vural Ulugana, Çağdaş Kutlay, Mehmet Fırat, Yusuf Tan, Zozan Bütün, Mahsun Budak, Nuray İşcan ve Dicle Üniversitesi Sosyoloji Bölümü’nden Burhan Atiz. Kocaeli’nde ise Murat Ülgen, İbrahim Malkoç, Ramazan Keskin, Berrin Ünsal, Şilan Taşar isimli öğrenciler gözaltına alındı. 
28.05.2017 
· Muğla’da seçim sonuçlarını protesto ettikleri için gözaltına alınan 10 üniversitelinin kredi ve bursları kesildi. 
· Kocaeli Üniversitesi Hukuk Fakültesi’nde Nuriye ve Semih için bildiri dağıtan öğrencilere ÖGB, OHAL gerekçesiyle engelledi. 1 öğrenciye üniversite soruşturma açtı. 
29.05.2017
· Ağrı Cezaevi’nde 1.5 yıldır tutuklu bulunan, askeri bölge ilan edilen Ağrı ve Tendürek’te sivil demokratik canlı kalkan eylemlerine katıldığı için tutuklanan 27 yaşındaki Leyla Sevgin’in gördüğü ağır işkencelerden ötürü sağlık durumunun kötüye gittiği ortaya çıktı. 
30.05.2017
· Okmeydanı İdil Kültür Merkezi’ne yapılan operasyonda gözaltına alınan Bergün Varan isimli genç kadın, gözaltında Mehter marşı çalındı ve saçları kökünden koparıldı. 
31.05.2017
· İstanbul Üniversitesi Edebiyat Fakültesi’nde faşistlerin öğrencilere saldırmasının ardından, okuldaki devrimci-demokrat 6 öğrenci gözaltına alındı. 
· Okulundan gözaltına alınan İstanbul Üniversitesi öğrencisi Berkay Ustabaş, karakolda polis işkencesine maruz kaldı. Köprücük kemiğinde kırık, ayağında açılma, omzunda zedelenme ve kafasında travma meydana geldi. Polisler işkenceden sonra 1 saat Ustabaş’ın hastaneye götürmedi. 

Haziran 2017
01.06.2017
· Gezi yıldönümü eyleminde taşıdıkları posterden ötürü SGDF üyeleri Ali Deniz Esen, Gizem Kılıç, Samet Koç, Helin Yılmaz, Özgen Sadet gözaltına alındı. 
· İzmir’de Devrimci Parti üyesi gençlere dönük operasyonda Nurhak Sabur, Ecem Selen, Roni Gören, Helin Ertekin, Recep Kızılağaç, Hazal Yanar, Selim Kabasakal, Baran Demir, Müslüm Şahin, Ulaş Kantarcı gözaltına alındı. Aynı operasyon kapsamında Muğla’da Caner Kayhan isimli Devrimci Parti üyesi genç de gözaltına alındı. 
· Urfa Siverek’te Mustafa Kemal Anadolu Lisesi’nde yıl sonu etkinliğinde Kürtçe şarkı okuyan öğrenci gözaltına alındı. 
02.06.2017
· Ankara Üniversitesi Cebeci Kampüsü’nde faşist çetelerin üniversitelilere saldırısı sonrası okula giren polisler 33 öğrenciyi gözaltına aldı. Polisler saldırının mağduru olan bir kadın öğrenciyi taciz ederek gözaltına aldı. 
· İstanbul’da yurtsever öğrencilere yapılan operasyonda 12 öğrenci ev baskınlarında gözaltına alındı. 
03.06.2017
· Gebze’de Kürtçe şarkı söyledikleri için Baran Kocak, Zınar Kef, Tanju Özadanır isimli 3 öğrenci gözaltına alındı. 
05.06.2017
· Dev-Lis üyesi Baran Gül Ankara Kızılay’da polisler tarafından kaçırıldı. Gül, daha önce de 2 defa benzer bir durumla karşı karşıya kalmıştı. 
· Adana’da üniversiteli Kamuran Kılgı tutulandı. 
06.06.2017
· Diyarbakır’da Roboski anması ve Newroz kutlamasına katıldıkları gerekçesiyle emniyetin yurda gönderdiği dosyanın ardından açılan soruşturmada Dicle Üniversitesi Hukuk Fakültesi öğrencisi Lokman Emen, Sekvan Işık’tan biri yurttan atılırken, diğerinin öğrenim kredisi kesildi. Bunun yanında 60 öğrencinin bilgileri yurtlara gönderilerek, öğrencilerin yurtlardan atılması talimatı verildi. 
07.06.2017
· YÖK protestosuna katıldığı için hakkında açılan davanın ilk duruşmasına başka bir nedenden gözaltında olduğu için katılamayan Ecem Selen hakkında yakalama kararı verildi. 
· Kastamonu Üniversitesi Senatosu, oybirliğiyle Cide Rıfat Ilgaz Meslek Yüksek Okulu’nun adını Cide Meslek Yüksek Okulu olarak değiştirme kararı aldı. Rıfat Ilgaz’ın adını doğduğu ilçedeki okuldan sildirme kararı, gelen tepkiler sonucu durduruldu. 
08.06.2017
· Gezi’nin yıldönümünde kırmızı fularlı kadın Ayşe Deniz’in posterini taşıyan 10 genç tutuklandı. 
· SGDF MYK üyesi Sıla Kaymak, 1 Mayıs’ta Taksim’e çağrı yaptığı gerekçesiyle tutuklandı. 
· SGDF üyesi Neslihan Duran gözaltına alındı. 
09.06.2017
· Dicle Üniversitesi Edebiyat Fakültesi öğrencilerinin mezuniyet töreninde açtığı Auguste Comte’lu ironik pankarta müdahale edildi. 
· Munzur Üniversitesi’nde mezuniyet töreninde Nuriye Gülmen ve Semih Özakça pankartı açan öğrencilere polis saldırdı. 
11.06.2017
· Demirtaş’a mektup yazan genç karikatürist Melih Gürler’e mektupta yer alan ifadelerden ötürü 10 ay hapis cezası verildi. 
· İstanbul Burgazada Madam Martha Koyu’nda kamp yapan 54 genç, botlarla ve helikopterlerle yapılan şafak baskınında gözaltına alındı. 
12.06.2017 
· Kocaeli Üniversitesi’nde Şubat ayında faşist bir grubun saldırısına uğrayan 50’nin üzerindeki öğrenciye uzaklaştırma cezası verildi. 
· Genç muhabir Cemil Uğur’a 1 yıl 3 ay hapis cezası verildi. 
· Antalya Akdeniz Üniversitesi öğrencileri tarafından mezuniyet töreninde açılan Nuriye Gülmen ve Semih Özakça pankartı gerekçe gösterilerek 5 öğrenci gözaltına alındı. 
13.06.2017
· Kütüphanede ders çalışırken gözaltına alınan İzmir Dokuz Eylül Üniversitesi öğrencisi Vedat Ataş 5 gün sonra İzmir’de çıkarıldığı mahkemede örgüt üyeliği iddiasıyla tutuklandı. 
· İzmir’de Nurhak Sabur, Ulaş Kantarcı, Recep Kızılağaç, Caner Kayhan, Roni Gören, Selim Kabasakal isimli Dev-Güç/Devrimci Parti üyesi 6 genç 2 haftalık gözaltı süresinin ardından tutuklandı. 
· İstanbul Beyazıt’ta faşistlerin metroya binen öğrencilere saldırması üzerine saldırıyı püskürten 3 FKF üyesi gözaltına alındı. 
15.06.2017
· Ankara Üniversitesi öğrencileri Yekta Erpolat, Yiğit Aslan, Mehmet Karadaşoğlu, İbrahim İşçimen evlerine yapılan baskında gözaltına alındı. 
16.06.2017
· 6’sı tutuklu öğrenci olmak üzere toplam 17 üniversiteli hakkında hazırlanan iddianamede 2911 sayılı toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanununa Muhalefet ve Cumhurbaşkanı’na hakaretten 7 yıla kadar hapis cezası istendi. 
· 9 Haziran’da Akdeniz Üniversitesi mezuniyet töreninde Nuriye Gülmen ve Semih Özakça için pankart açan Dilan Esen, Mehmet Alpsoy, Rıdvan Seven, Onur Durdağı, Selimcan Alabay, Musa Badur isimli öğrenciler gözaltına alındı. Öğrenciler günler süren gözaltıları sonrası yurtdışına çıkış yasağı ile serbest bırakıldı. 
· İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültesi’nde sınavlarına girmek için okula gelen öğrencilere faşistler saldırdı. Polisin saldırısında 30 öğrenci gözaltına alındı. 
20.06.2017
· Diyarbakır Lice’de askerler Mesut Yalavuz adlı genci gözaltına aldılar. Ailesine kaçtığı söylenen Yalavuz, kırsal bir alanda köylüler tarafından yaralı halde bulundu. 
23.06.2017
· Ankara Üniversitesi’nde öğrenci olan Mehmet Karadaşoğlu isimli öğrenci örgüt üyeliği iddiasıyla tutuklandı. 
· ODTÜ Rektörlüğü, bu seneki Devrim Yürüyüşü’ne katılan öğrencilere disiplin cezası verdi. Ceza verdiği öğrenciler arasında 3 yıl önce kaydını ODTÜ’den sildirmiş bir genç de var. 
24.06.2017
· Şırnak’ın Silopi İlçesinde polise ait zırhlı araç 22 yaşındaki üniversite öğrencisi Mizgin Kızıl’a çarptı. Polis çarptığı genci olay yerinde bırakıp kaçtı. 
25.06.2017
· İstanbul Valiliği’nin LGBTİ Onur Yürüyüşü’nü yasaklamasının ardından, İstiklal Caddesi’nde bir araya gelen 30 genç aktivisti gözaltına alındı. 
27.06.2017
· İstanbul Gazi Mahallesi’nde 22 yaşındaki Cihan Dindarik infaz edildi. Polis, ölümün üstünü örtmeye çalıştı. 
30.06.2017
· İzmir’de Liseli Dev-Genç’li Aleyne Bereketli şafak operasyonuyla gözaltına alındı. 

Temmuz 2017
02.07.2017
· İstanbul Valiliği tarafından yasaklanan Trans Onur Yürüyüşü’nde bir araya gelen 5 genç aktivist gözaltına alındı. 
05.07.2017
· Akdeniz Üniversitesi’nin 9 Haziran 2017’de yaptığı mezuniyet töreninde Nuriye Gülmen ve Semih Özakça için pankart açan öğrenciler hakkında üniversite tarafından soruşturma açıldı. 
· SGDF üyesi Leyla Nuyan Antalya’da 10 Ekim ve Suruç anmalarına katıldığı gerekçesiyle tutuklandı.
· İstanbul’da Devrimci Parti üyeleri Murat Mollaoğlu, Musab Akyapı, Yasin Aydın; Dev-Lis’li Şervan Akyüz evlerine yapılan baskınlarda gözaltına alındı.  
06.07.2017 
· Ankara Yüksel’de açlık grevindeki eğitim emekçileri Nuriye ve Semih hocalar için dayanışma eylemi yapanlara dönük saldırıda 3 üniversiteli gözaltına alındı. 
· Balıkesir Üniversitesi Bandırma İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi’nde okuyan ve yeni mezun olan 18 öğrenci gözaltına alındı. 
11.07.2017
· Genç gazeteciler Zeki Erdem ve Emin Yılmaz Siverek’te yol kontrol noktasında gözaltına alındılar. 
13.07.2017
· Mersin’de 25 Kasım ve 8 Mart etkinliklerine katılan 15 kadın öğrenci için toplamda 35 yıl hapis cezası verildi. 
14.07.2017
· Boğaziçi Üniversitesi’nde sivil polislerin tacizlerini teşhir eden Sevde Öztürk ve Jülide Yazıcı 2 gün sonra evlerine sabah saatlerinde yapılan baskınla gözaltına alındı. 
· “Makul şüphe” gerekçesiyle genç muhabirler Erdoğan Yalamut, Nuri Akman gözaltına alındı. 
15.07.2017
· Sur’daki yıkımlara dikkat çekmek için kuşlama yapan HDP Gençlik Meclisi üyesi Cesur Yılmaz gözaltına alındı. 
· Balıkesir’de 2 öğrenci hakkında yakalama kararı çıkartıldı. 
· Kars’ta düğünlerde müzik çalan 5 genç, Kürtçe şarkılarla örgüt propagandası yaptıkları iddiasıyla gözaltına alındı. 
16.07.2017
· Rozerin Kalkan isimli genç tutuklu, Niğde Cezaevi’nde 11 aydır tek kişilik hücrede tutuluyor. Sevk talebi 11 ayın sonunda kabul edildi. 
18.07.2017
· Erzurum’da 2 üniversite öğrencisi giydikleri tişört gerekçe gösterilerek gözaltına alındı. 
19.07.2017
· YÖK, üniversitelere yazı göndererek 15 Temmuz darbe girişimi ve OHAL sonrasındaki uygulamaların uluslararası platformlarda çarpıtıldığını öne sürerek üniversitelerden bu kapsamda etkinlikler yapılması talimatını gönderdi. 
· Bilecik’te Şeyh Edebali Üniversitesi Seramik ve Cam Tasarımı Bölümü öğrencisi bir genç giydiği tişört gerekçe gösterilerek gözaltına alındı.  
· Adana’da Mahmut Yalçın, Şiyar Uygun, Ali Erdem, İskender Uğurlu isimli gençler örgüt üyesi olma iddiasıyla tutuklandı. 
· Ezilenlerin Sosyalist Partisi’nin genç üyesi Ali Aykul İstanbul Gazi Mahallesi’nde gözaltına alındı. 
· İstanbul Okmeydanı’nda Nuriye Gülmen ve Semih Özakça için afiş çalışması yapan Dev-Genç üyesi Beyza Gülmen, Feytullah Küçük, Dilan Duman işkenceyle gözaltına alındı. 
· Zorunlu askerlik yapan Diyarbakır’lı Ömer Can isimli genç, Hatay Yayladağ Görentaş Hudut Tepe Karakolu’nda işkenceye uğradığı iddia edildi. 
20.07.2017
· Ankara Sakarya Caddesi’nde gençlik örgütlerinin düzenlediği Suruç Katliamı 2. Yılı anmasına polis saldırdı. SGDF Yürütme Kurulu üyesi Can Papila, LÖB  üyesi Aleyna Sert, genç siyasetçi Didar Gül darp edilerek gözaltına alındı. 
